MV

R 2y v

PITL A
}”ﬁt _.l_i._ =

y .._.J-.i.-_._\m.-..t‘_.i._.
.ﬂﬁ r

Member IMC Group

(eg
()
i
=
CEE
= ()
25 (o0)
DS
=15
=)
(S) [
= (&S
D G
52 (o)
== [gE
g =
SIED

o
[ =
=g
o
o
-
I
[
=
>
o
(=
o
I
=
a
I
Q
I
[}
o
[
[=
g
a
I
[ =
o
[ =
o
=
(4]
L]
3
=
=]
fo)
&
[
[
o
-
o
=

©
o
[=]
oy
(5]
[}
(=3
B
o
=
k=
«©
o
=
T
«©
-
o
©
o

b

MeEyn
CHEIEMA




CopepxxaHue

Page

O630p H2
XBOCTOBUKM H3 - H7
YanvHuTenu n peayKTopsbl H8 - H9
[ep>xaBKu NHCTPYMEHTOB H10 - H11
['0n10BKM ANA YepHOBOro pacTaynBaHunsA H12 - H15
['0N0BKKM ANA YACTOBOrO pactaunBaHusa H16 - H33
Hab6opbl H33 - H39
MnacTuHbl AnA pacta4nsaHuA H40 - H42
KomnnekTytowwme, 3anacHble 4actu H43 - H45
PykoBoACTBO MO MCMOMb30BaHMIO 1 Pexxnmbl pe3aHuA H46 - H52

Pacto4yHaa cuctema MPT

XBOCTOBUKU

SKA/SKB
H3

YANUHUTENN U peayKTopbI

EX H8

ISOM/ISO

) oy}
m m
>
< &
o =
o

'y

[FonoBKu ANA YUCTOBOrO
pacTauuBaHua
BHC H16
—_ >

ol

H5 4
BHE H17

MTT/MTD

Ho m BHF T

H28

ﬁ{; AMT H11

R b = s

BLANK H11

H7m

[lep)xaBKU MHCTPYMEHTOB

EMH H10

o

= —

[onoBKM ANA YepHOBOro
pacTaumBaHuA

BHR H12
. 4
]

> TCHH13 "4

BHF 50,63,80 H |7

H28 2=
- o B

Bl ee—=r

DIN2079
H7




XBOCTOBUKMU

SKA-MB: KoHuyeckuu xsoctoBuk SKA ¢ MB coeanHeHuem

Paamep (mm)
0O603HaveHVe

MBdi mi L L1 d2 ds €] Kr

SKA 30-MB32 32 20 10.5 30 |31.75]50.00 | M12 | 0.4
SKA 30-MB50 50 32 41 60 |31.75|50.00 | M12 | 0.8
SKA 40-MB40 40 25 26 45 | 444516355 | M16 | 0.5
SKA 40-MB50 50 32 29 48 | 4445|6355 | M16 | 0.9
SKA 40-MB63 63 42 61 80 |44.45|63.55 | M16 1.5
SKA 45-MB50 50 32 29 48 | 57.15 | 82.55 | M20 1.7
SKA 45-MB63 63 42 41 60 |57.15|82.55 | M20 1.9
SKA 45-MB80 80 42 47 66 |57.15|8255 | M20 | 2.2
DIN 69871-A/I1SO 73881 MB SKA 50-MB50 50 | 32 | 29 | 48 |69.85|97.50 | M24 | 27
SKA 50-MB63 63 42 37 56 |69.85|97.50 | M24 | 2.8
SKA 50-MB80 80 42 43 62 |69.85|97.50 | M24 | 3.4

* (NMonoxeHue pexyLuein KPOMKU

SKB-MB: KoHuyeckuu xsoctoBuk SKB ¢ MB coeaguHeHuem

Pa3mep (mm)

0O603HaveHve
MBdi mi L L1 d2 ds G Kr
‘” SKB 40-MB50 50 | 32 | 29 | 48 |44.45|6355| Mi6 | 0.9
— SKB 40-MB63 63 | 42 - 80 |44.45|6355| M16 | 1.5
00l da 2 s e E\gw SKB 45-MB50 50 | 32 | 29 | 48 |57.15|8255| M20 | 1.7
- ™ SKB 45-MB63 63 | 42 | 41 60 |57.15 8255 | M20 | 1.9
G P SKB 50-MB50 50 | 32 | 29 | 48 |69.85|97.50 | M24 | 2.7
o SKB 50-MB63 63 | 42 | 37 | 56 [69.85|97.50 | M24 | 2.8
DIN 69871-FORM B MB SKB 50-MB80 80 | 42 | 43 | 62 [69.85|97.50 | M24 | 3.4

e (MMonoxeHue pexyLueit KPOMKHM

SKA MB: KoHuyeckuu xsoctoBuk SKA, hopma A/B(2) ¢ pacwmpeHHbim MB coeauHeHnem
L1 Pasmep (Mm)
MBdi m1 L d2 ds
SKA 40 MB40X120 A/B| 40 25 120 101 | 44.45 | 63.55 | M16 1.7
SKA 40 MB50X120 A/B| 50 32 120 | 101 |44.45 (6355 | M16 | 1.7
SKA 50 MB50X120 A/B| 50 32 120 101 | 69.85 [97.50 | M24 | 3.5
G SKA 50 MB63X150 A/B| 63 42 150 | 131 | 69.85 | 97.50 | M24 B

DIN 69871 A/ B MB SKA 50 MB80X180 A/B| 80 42 180 161 | 69.85 [97.50 | M24 | 6.9

o (NMonoxeHne pexyLuein KPOMKU

0603HayeHVe

)

d3 d2f

—

CATM-MB
Pa3mep (Mm)
O603HaveHve

MBdi m1 L L1 d2 ds G Kr

CATM 40-MB50 50 32 47 66 |44.45 6355 | M16 | 1.1

CATM 40-MB63 63 42 - 100 |44.45 (6355 | M16 | 1.9

CATM 45-MB50 50 32 29 48 | 5715|8255 | M20 | 1.7

CATM 45-MB63 63 42 56 75 | 57.15 8255 | M20 | 21

CATM 45-MB80 80 42 - 80 |57.15 8255 | M20 | 2.7

cATM WB CATM 50-MB50 50 32 29 48 |69.8598.40 | M24 | 29
CATM 50-MB63 63 42 37 56 |69.85|98.40 | M24 | 29

CATM 50-MB80 80 42 43 62 |69.85 9840 | M24 | 3.2

* (NMonoxeHune pexyLuein KPOMKU

G", TaeguTec H3

tember IMC Group



H4

XBOCTOBUKMU

HSK A-MB: XBocTtoBuk HSK ¢ MB coeguHeHuem

Pasmep (Mm)
0O603Ha4eHne
MB d1 mi L L1 d2
HSK A 50-MB50 50 32 - 66 50
HSK A 63-MB50 50 32 40 66 63
I = j VB HSK A 63-MB63 63 42 - 75 63
di HSK A 80-MB50 50 32 44 70 80
L HSK A 80-MB63 63 42 54 80 80
L1 HSK A 80-MB80 80 42 - 86 80
HSK DIN 69893 MB HSK A 100-MB50 50 32 43 72 100
HSK A 100-MB63 63 42 53 82 100
HSK A 100-MB80 80 42 59 88 100

ds
38
48
48
60
60
60
75
75
75

Kr
0.6
0.9
1.1
1.5
1.8
2.1
2.0
2.7
3.0

* (MonoxeHne pexxyLueit KPOMKM

HSK A-MB: XBoctoBuk HSK ¢ pacwupeHHbim MB coeauHeHuem

Pasmep (Mm)
0O603HayeHne
MB d1 m1 L1 d2 ds
HSK A 63 MB50X120 | 50 32 94 120 63 48 1.7
HSK A 100 MB50X120| 50 32 91 120 100 75 3.2
HSK A 100 MB63X150| 63 42 121 150 100 75 4.5
HSK DIN 69893-A B HSK A 100 MB80X180| 80 42 | 151 | 180 | 100 | 75 6.5
* (NMonoxeHue pexylueit KPOMKK
HSK E-MB: XBoctoBuk HSK ¢ MB coeguHeHunem
i L1 Paamep (mwm)
L ° 0O603HayeHne
(O N 4 MBdi mi L L1 de ds Kr
HSK E 40 MB32 32 20 22 42 40 30 0.5
i [
HSK E 50 MB50 50 32 - 66 50 38 0.6

HSK DIN 69893-E MB

* (NMonoxeHne pexylueit KPOMKK

HSK F-MB: XBoctoBuk HSK ¢ MB coeauHeHuem

Paamep (mm)

0O603Ha4eHne
L1 d2

HSK F 63 MB50 50 32 40 66 63

HSK DIN 69893-F MB

ds

38

0.8

* (NMonoxeHue pexylueit KPOMKK

®
KM XMZ MB: KoHn4veckuu xsoctoBuk KM® XMZ ¢ MB coeauHeHuem

} L1 . Pa3swmep (Mm)
L 0603Ha4eHre
MB d1 mi L1 d2

KM 63 XMZ MB50 50 32 32 50 50

KM 63 XMZ MB63 63 42 52 70 50

ds

63

63

®
* (NMponsseneHbl 13 3arotoBok KM.- 3anaTteHToBaHHaA ToproBaa Mapka Kennametal.

O reT




XBOCTOBUKMU

C MB: KoHuyeckui XBOCTOBUK Coromant®Capto“"‘2’ ¢ MB coeauHeHuem
. L1 . Pasmep (Mm)

0603HayeHVe
" MB d1 d2 L1

C6 MB50 50 32 45 67 63 19
d2 C6 MB63 63 42 . 77 63 24
C8 MB63 63 42 39 70 80 29

. (2)Coromant®CaptoT"" - ToproBaa Mapka Sandvik AB.

BT-MB: KoHuyeckuun xsoctoBuk BT ¢ MB coeanHeHuem

Pasmep (Mm)
O60o3HaveHne

MBdi m1 L L1 d2 ds €] Kr
BT30-MB32 32 20 10.6 32 |31.75| 46 M12 | 05
BT30-MB50 50 32 - 60 [31.75| 46 | M12 | 0.7
BT35-MB50 50 32 36 60 |3810| 53 | M12 | 08
b = ’ﬁ’m{MB BT40-MB40 40 25 18 45 |4445| 63 | M16 | 0.6
di BT40-MB50 50 32 21 48 |4445| 63 | M16 | 09
a ' L BT40-MB63 63 42 - 66 |4445| 63 | M16 | 1.2
- L1 BT45-MB50 50 32 29 62 |5715| 85 | M20 | 1.7
BT MAS-403 MB BT45-MB63 63 42 37 70 |5715| 85 | M20 | 23
BT45-MB80 80 42 37 70 |5715| 85 | M20 | 27
BT50-MB50 50 32 28 66 |69.85| 100 | M24 | 35
BT50-MB63 63 42 37 75 169.85| 100 | M24 | 3.7
BT50-MB80 80 42 37 75 169.85| 100 | M24 | 4.0

* (MMonoxeHue pexylueit KPOMKH

BT-MB: KoHnyeckuin xsoctoBuk BT, chopma A/B ¢ MB coeauHeHunem
L1 Pasmep (Mm)
MBdi mi L1 d2

0O603HaveHve

' BT40 MB40X120A/B| 40 | 25 | 120 | 93 |44.45| 63 | Mi6 | 09

dy d2 %ﬁ . BT40 MB50X120A/B| 50 | 32 | 120 | 93 |44.45| 63 | M16 | 1.9
s BT50 MBSOX120A/B| 50 | 32 | 120 | 82 |69.85| 100 | M24 | 42

BT MAS 403 Form AR B BT50 MB63X150 /B | 63 | 42 | 150 | 112 |69.85 | 100 | M24 | 58
BT50 MBSOX180A/B| 80 | 42 | 180 | 142 | 69.85| 100 | M24 | 75

* (NMonoxeHune pexyLuein KPOMKU

BTB-MB: KoHuyeckuit xsoctoBuk ¢ MB coeguHeHuem

M Pa3mep (Mm)
0603HayeHVe
MB d1 L1 d2
BTB 40-MB50 50 32 21 48 | 4450 | 63 M16 | 0.9
d3l d2 == __miMg
:@1 BTB 40-MB63 63 42 - 66 | 4450 | 63 M16 1.2
L BTB 50-MB50 50 32 28 66 |69.85| 100 | M24 | 35
Gl L1 BTB 50-MB63 63 42 37 75 [69.85| 100 | M24 | 3.7
BT MAS 403 Form B mB BTB 50-MB80 80 42 37 75 |69.85| 100 | M24 | 4.0

* (WMonoxeHue pexyLueit KPOMKHM

H5

f.", TaeguTec

tember IMC Group



XBOCTOBUKMU

ISOM-MB: KoHuvyeckui xsoctoBuk ISOM ¢ MB coeauHeHuem

Pa3mep (Mm)
O6o3HayeHve

MBdi mi L L1 d2 ds G K
M F ISOM 30-MB50 50 32 - 58 |31.75| 50 | M12 | 0.6
ISOM 40-MB50 50 32 36 48 |4445| 63 | M16 | 0.9
dal d ISOM 40-MB63 63 42 - 60 |4445| 63 | M16 | 1.2
ISOM 45-MB50 50 32 33 48 |5715| 80 | M20 | 1.6
ISOM 45-MB63 63 42 45 60 |5715| 80 | M20 | 1.9
ISOM 45-MB80 80 42 - 66 |5715| 80 | M20 | 2.2
DIN 2080-A MB ISOM 50-MB50 50 32 33 48 |69.85| 975 | M24 | 26
ISOM 50-MB63 63 42 4 56 |69.85| 97.5 | M24 | 2.7
ISOM 50-MB80 80 42 45 60 |69.85| 975 | M24 | 3.2

o (MonoxeHue pexyLuen KpOMKU

ISO-MB: KoHuyeckuu xsoctoBuK ISO ¢ MB coeamHeHuem

Pasmep (Mm)

0 1 O603HaueHme VB
1 mi L1 d2 ds
1SO 40-MB50 63 |UNC 5/8™-11
1SO 40-MB63 63 63 |UNC 5/8™11| 1.2
1SO 50-MB50 50 UNC 1"-8 2.6
1SO 50-MB63 63 UNC 1"-8 2.7
190 267 e SO 50-MB80 80 UNC -8 | 32

o (NMonoxeHue pexyLuen KPOMKU

ST-MB: Liununapuyeckun xsoctoBuk ¢ MB coeauHeHnem

Pasmep (Mm)
L1 L

0603HayeHve

ST 16-MB16

ST 20-MB20 20 0.30

e (WMakc. Bbiner

ST-MB: Liunusapuyeckui xsoctoBuk ¢ MB coeanHeHuem

Pa3mep (Mm)
MB d1 L1 L

0]
' 0603HayeHVe

ST 25-MB32

ST 32-MB50 50 1.0

o (NMonoxeHne pexyLuen KPOMKU

ST-MB: LunuHapuyeckun TBepaocniasHbin xBocToBUK ¢ MB coeauHeHuem

Pasmep (Mm)

O6o3HayeHve

MB d1 d2 L L1 KK

ST16 MB16X110E 16 16 144 100 110 0.3
ST16 MB16X140E 16 16 174 125 140 0.4
ST16 MB16X170E 16 16 204 160 170 0.5
ST20 MB20X135E 20 20 175 125 135 0.6
ST20 MB20X170E 20 20 210 160 170 0.75
ST20 MB20X210E 20 20 250 200 210 0.9
ST25 MB25X160E 25 25 210 160 160 1.0
ST25 MB25X205E 25 25 255 200 205 1.3
ST25 MB25X255E 25 25 305 250 255 1.6
ST MB ST32 MB32X195E 32 32 258 200 195 2.1
ST32 MB32X250E 32 32 313 250 250 238
ST32 MB32X315E 32 32 378 320 315 3.5




XBOCTOBUKMU

BapuaHTbl c60pKU LIUNUHAPUYECKOrO TBEepAocnnaBHoro xsoctosuka ST-MB ¢ MB coeauHeHnem

TbinbHOe CoBAMHEHUE TbinbHOe CoBAMHEHUE
ST16-ST32 MB16-MB32 oK o HSK K s
Ovana3soH aguameTpoB: 18-50 mm DIN DIN
Exr BT
(pe3epHbiii NaTpoH H-
‘ LlaHrosbiit napox ER
LInvHapUYecKwit TBEPAOCTINABHbI XBOCTOBUK
ST16-ST32
BHF MB16-BHF MB32
IHRF16-IHRF32 | 1
IHFF25-IHFF32
|BHF! MB 16-BHR MB 32 s
0710BK AN1A YEPHOBOW PACTOHKY ‘
[vanasox auametpos:18-50 BHF-MB

CC-MB-ER

[onoBKa AnA YMCTOBOM PACTONKY
[nanasoH auametpos:18-50

1 Llarosbi natpoH ER
IIHSR18-IHSR50
IHCR28-IHCR50
IHPR36-IHPR50

Pa3mep (Mm)

0603Ha4eHne
L1 d2 d3 aioiim

UNF 7/16-20

R-8 Bridgeport MB

* (NMonoxeHune pexyLuein KPOMKU

MTT-MB: XBocTtoBUK ¢ KOHycom Mop3e ¢ MB coeanHeHunem

Paswmep (Mm)
L1

O603HaveHve

MTT 5-MB63 63 42 65 44.399 0.8

DIN 228/B 1806 MB

* (WMonoxeHue pexylueit KPOMKH

DIN 2079 MB: lNepexoaHbie BTYNKU

Paswvep (Mm)

0603Ha4eHue

MB d1 Lo di d2 d3
DIN2079 MB5040 | 50 | 32 | 35 | 10 | 21 | 90 | 110 |88.89|66.7 |[M12| 1.8
DIN2079 MB63 40 | 63 | 42 | 45 | 10 | 31 | 90 | 110 |88.89|66.7 [M12| 2.0
DIN2079 MB6350 | 63 | 42 | 45 | 12 | 31 | 135|150 (12857|101.6|M16 | 5.4
DIN2079 MB8050 | 80 | 42 | 45 | 12 | 31 | 135 | 150 (128.57/101.6|M16| 5.3

e CTaHaapTHbIe NepexoaHble BTYNKM NIerKO MOHTUPYIOTCA Ha wnuHaenu ctankos ¢ UMY ¢ coeanHeruem no DIN 2079. Takne nepexoaHblie
BTY/IKM NO3BONAKT UCNoNb3oBaTh KOMNOHEHTbl MPT ¢ coeanHeHvem MB, npuMeHanA ntobble CTaHAapTHbIE NePEeXoaHNKMN C YeTbipbMA
BUHTaMU. Kpenutca NpAMO Ha WNWHAENb CTaHKa.

H7

Member IMC Group.

G", TaeguTec



YAanuHuTenu n peayKtTopbl

EX-MB: YanuHutenu coeauHeHua MB

Paawvep (Mm)

0603HaveHne

MB d1 mi L1 KT
EX 14X25-MB14 14 10 25 0.2
EX 16X25-MB16 16 10 25 0.4
EX 20X32-MB20 20 13 32 0.7
EX 25X25-MB25 25 16 25 0.9
EX 25X40-MB25 25 16 40 0.15
EX 32X32-MB32 32 20 32 0.2
EX 32X50-MB32 32 20 50 0.3
EX 40X40-MB40 40 25 40 0.4
EX 40X63-MB40 40 25 63 0.6
EX 50X50-MB50 50 32 50 0.7
EX 50X80-MB50 50 32 80 1.1
EX 50X100-MB50 50 32 100 1.5
EX 63X63-MB63 63 42 63 14
EX 63X100-MB63 63 42 100 2.2
EX 63X125-MB63 63 42 125 2.9
EX 80X80-MB80 80 42 80 3.0
EX 80X125-MB80 80 42 125 4.6
EX 80X160-MB80 80 42 160 6.1

RE-MB: Peayktopbl coeauHeHua MB

Paswvep (Mm)

0O603HaueHe
MB d1 mi MB d2 m2 L

RE MB16-MB14X24 | 16 10 14 10 19.5 24 0.02
RE MB20-MB14X19 | 20 13 14 10 13.5 19 0.03
RE MB20-MB16X20 | 20 13 16 10 16 20 0.05
RE MB25-MB14X19 | 25 16 14 10 13.5 19 0.06
RE MB25-MB16X20 | 25 16 16 10 15 20 0.07
RE MB25-MB20X25 | 25 16 20 13 20 25 0.08
RE MB32-MB14X23 | 32 20 14 10 17 23 0.08
RE MB32-MB16X24 | 32 20 16 10 18 24 0.15
RE MB32-MB20X25 | 32 20 20 13 20 25 0.15
RE MB32-MB25X28 | 32 20 25 16 23 28 0.15
RE MB40-MB14X23 | 40 25 14 10 16 23 0.10
RE MB40-MB16X24 | 40 25 16 10 17 24 0.18

MB L MB
| - REMB40-MB20X26 | 40 | 25 | 20 | 13 | 20 | 26 | 0.20

e 1 RN REMB40-MB25X28 | 40 | 25 | 25 | 16 | 22 | 28 | 025
= REMB40-MB32X32 | 40 | 25 | 32 | 20 | 27 | 32 | 030

vl mi e — TJ: e REMB50-MB14X23 | 50 | 32 | 14 | 10 | 145 | 23 | 0.25
u de REMB50-MB14X39 | 50 | 32 | 14 | 10 | 305 | 39 | 0.10
RE MB50-MB16X24 | 50 | 32 | 16 | 10 | 15 | 24 | 040

- RE MB50-MB16X40 | 50 32 16 10 31 40 0.20
RE MB50-MB16X74 | 50 32 16 10 65 74 0.25

RE MB50-MB20X26 | 50 32 20 13 18 26 0.40
RE MB50-MB20X70 | 50 32 20 13 62 70 0.30
RE MB50-MB20X93 | 50 32 20 13 85 93 0.35
RE MB50-MB25X28 | 50 32 25 16 21 28 0.40
RE MB50-MB25X87 | 50 32 25 16 80 87 0.60
RE MB50-MB25X117| 50 32 25 16 110 17 0.65
RE MB50-MB32X32 | 50 32 32 20 25 32 0.45

RE MB50-MB32X87 | 50 32 32 20 80 87 0.75
RE MB50-MB32X144| 50 32 32 20 137 144 1.00
RE MB50-MB40X36 | 50 32 40 25 30 36 0.50
RE MB50-MB40X87 | 50 32 40 25 80 87 0.90
RE MB50-MB40X176| 50 32 40 25 170 176 1.80
RE MB63-MB50X40 | 63 42 50 32 34 40 0.90
RE MB80-MB50X45 | 80 42 50 32 36 45 1.20
RE MB80-MB63X60 | 80 42 63 42 52 60 1.70




YANuHUTENu n peayKTopbl

RE-AVI: Olemncep Bubpaumin

MB d2 Paawvep (Mm)
0O603Ha4eHne
MBdi mi MBd2 me ds L L1 Kr
MB A
dr|™ IV — U ﬁ ds RE MB50-MB16x74-AVI 50 32 16 10 | 175 | 65 74 | 04
L RE MB50-MB20x93-AVI 50 32 20 13 | 215 | 85 93 0.5
L RE MB50-MB25x117-AVI 50 32 25 16 | 27.0 | 110 | 117 | 0.8

RE MB50-MB32x144-AVI 50 32 32 20 | 350 | 138 | 144 | 1.4
RE MB50-MB40x176-AVI 50 32 40 25 | 470 | 170 | 176 | 25
RE MB63-MB50x220-AVI 63 42 50 32 | 600 | 214 | 220 | 5.6
RE MB80-MB63x280-AVI™ | 80 42 63 42 | 77.0 | 272 | 280 | 10.6

CHS MB: Yanuuutennb coeguHeHua MB ¢ oteepctuem ana COX

Paswmep (Mm)

-~ 0O603Ha4eHne
-0.03 o6l [asnese
S8 — MB df L1 e )
R ‘ CHS MB50-R65 50 | 32 | 65 | 80 |28.5| 72 | 43 |7000|5-10| 1.9
il = s e
CHS MB50-R80 50 | 32 | 80 | 80 |28.5| 72 | 43 |7000|5-10| 2.5
L,
L2 L1 CHS MB63-R80 63 | 42 | 80 | 100 |37.0| 88 | 51 |5600|5-10| 5.0

* Vicnonb3oBaThb C YyNOPOM (He BXOAWUT B KOMMIEKT NMOCTaBKW)
* BaxHo: Mogaya COX pgomxHa 6bITb HA4aTa A0 Hayana BpalleHua WnuHAens, 4Tobbl 3bexaTb NoBPeXAeHUA YNNOTHUTENBHOMO KosbLa.

CHR-MB: YanuHutenb coeauHeHua MB ¢ otBepctuem ana COX

Pa3mep (Mm)

0O603Ha4eHne 06l [asnese

L L1 L2

ke, (62p)

CHR MB63 63 | 42 |115| 35 | 63 |3500| 5 | 2. |5-10| 5.0

* Vicnonb3oBaThb C YyNOPOM (He BXOAWUT B KOMMIEKT NMOCTaBKM)
* Badkro: Mogayva COX gomkHa 6biTb Ha4YaTa A0 Havana BpalleHua WNMHAENA, YTobbl n36exaTb NOBPeXXAeHNA YNIOTHUTENbHOTO KosbLa.

f.", TaeguTec H9

tember IMC Group



Hep>XaBKU UHCTPYMEHTOB

EMH-MB: [lep>xaBka Weldon ¢ MB coeauHeHuem

Pa3amep (Mm)

O603HaveHve
MBdi m1 d(H5) d2 L Lt Lo L3 Puc kr
MB Lo Weldon - DIN 1835 B/E EMH MB 50-8 50 | 32 8 | 28 | 33 7 44 2 1 0.5
L1 Ls EMH MB 50-10 50 | 32 | 10 | 35 | 42 | 11 52 8 1 0.7

W.-NOTCH
_ EMH 1835-E EMH MB 50-12 50 | 32 | 12 | 42 | 48 | 1 57 3 1 0.8
VB EMH MB 50-14 50 | 32 | 14 | 42 | 48 | 11 | 57 3 1 0.8
dr| ™ EMH MB 50-16 50 | 32 | 16 | 48 | 61 | 17 | 67 4 1 1.1
: WELDON EMH MB 50-20 50 | 32|20 |51 | - [16 |67 | 4 | 1|12
Puc.1 EMH 1835-B Puc.2 EMH MB 63-16 63 | 42 | 16 | 48 | 53 | 14 | 64 | 4 | 1 | 14
EMH MB 63-20 63 | 42 | 20 | 52 | 56 | 14 | 66 4 1 1.5
EMH MB 63-25 63 | 42 | 25 | 64 - 16 | 74 4 2 |21
EMH MB 63-32 63 | 42 | 32 | 72 - 14 | 76 4 2 | 25
EMH MB 80-40 80 | 42 | 40 | 80 - 12 | 83 4 2 132
CC-MB-ER ER: Llanrosbin natpoH ER ¢ MB coeguHeHuem
Pa3mep (Mm)
O603HayeHne
L MB d1 m1 d d2 L L1 Kr

DIN 6499 CC MB16 ER11M 16 10 05-7 16 25 25 0.03

CC MB20 ER16M 20 13 |05-10] 22 32 1.0 0.06
CC MB25 ER20M 25 16 1-13 28 40 2.5 0.15

MB| m E @ CCMB32ER25M | 32 | 20 |1-16| 35 | 42 | 15 | 025
CC MB40 ER25 40 25 |1-16| 42 | 45 | 50 | 0.5

Y CC MB50 ER25 50 | 32 |1-16| 42 | 48 | 70 | 070

CC MB50 ER32 50 | 32 |2-20| 50 59 | 70 | 1.00

CC MB63 ER32 63 | 42 |2-20| 50 59 12 | 130

CC MB63 ER40 63 | 42 |3-26| 63 64 12 | 150

DC MB: OnpaBska cBepnunbHoro natpoHa ¢ MB coeguHeHuem
MB L1 24 DIN 238

Pasmep (Mm)
0O603HayeHne
mi L1

DC MB50 B16
| m
DC MB63 B16 63 08
» ()Be3 cBepnUNbLHOro NaTpoHa
SMH-MB: [dep>xaBku ana HacaaHbix ppes ¢ MB coeanuHeHnem
L P
MB <, 150 3937/DIN 6357 OBosHaueHme asmep (M)
MBdi m1 d d2 d3 d4¢ di L L1 kr
SMH MB40-16 40 | 25 |16 |32 | — | — | M8 | 17 | 15 |0.48
SMH MB40-22 40 | 25 | 22 | 40 | — | — |M10| 19 | 13 | 0.4
MB| mi 2 d1$d dz
di : SMH MB50-16 50 |32 |16 |32 | — | — |M8| 17 | 15 | 05
SMH MB50-22 50 |32 |22 |40 | — | — [M10| 19 | 15 | 0.5
MB L, L IS0 3937/DIN 6357 SMH MB50-27 50 | 32 | 27 |50 | — | — |[M12| 21 | 15 | 06
1 SMH MB50-32 50 |32 |32 |70 | — | — |M16| 24 | 15 | 0.7
SMH MB63-27 63 | 42 | 27 | 60 | — | — |[M12| 21 | 15 | 1.1
SMH MB63-32 63 | 42 | 32 |70 | — | — [M16| 24 | 15 | 1.2
SMH MB80-32 80 | 42 |32 |70 | — | — |[M16| 24 | 15 | 1.9
SMH MB80-40" | 80 | 42 | 40 | 88 |66.7 [M12|M20| 27 | 24 | 2.1
SMH MB80-60" | 80 | 42 | 60 [128.5/101.6|M16 |M 30| 40 |31.5| 3.5

Komnnexrytowme
H43-45




Hdep>XaBKU UHCTPYMEHTOB

AMT-MB: XBocTtoBuK MB ¢ kKoHycom Mop3e

O6o3HayeHve Paauep ()
MBdi mi1 Mopse d2 d3 F L L1 kr
i | AMT MB50-MT1 50 | 32 1 |12.065| 20 | M6 | 68 | 80 | 0.6
Pl | 2 2
! Ul I —— AMT MB50-MT2 50 | 32 | 2 |17.780| 30 |[M10| 86 | 100 | 0.7
vB DIN 228 A/B AMT MB50-MT3 50 | 32 | 3 |23.825| 36 |M12| 110 | 120 | 1.0
AMT MB63-MT3 63 | 42 | 3 |23825| 36 |[M12|108 [ 120 | 1.3
AMT MB63-MT4 63 | 42 | 4 |31.267| 48 |M16| 133 | 150 | 2.0
BLANK-MB: 3arotoBku ¢ MB coeauHeHuem
Pasmep (mm)

O60o3HayeHne MB d1 - & L

BLANK MB50-63X60 50 32 63 60

BLANK MB50-63X120 50 32 63 210

BLANK MB50-63X150 50 32 63 150

BLANK MB50-80X150 50 32 80 150

BLANK MB50-100X150 50 32 100 150

MB 3aroToBKkM

10 L BLANK MB63-80X100 63 42 80 100

ﬂ — BLANK MB63-80X150 63 42 80 150

— BLANK MB63-100X100 63 42 100 100

|\(/|j|3 me do BLANK MB63-100X150 63 42 100 150

! BLANK MB63-120X100 63 42 120 100

BLANK MB63-120X200 63 42 120 200

THRC 22-25 BLANK MB80-100X100 80 42 100 100

BLANK MB80-80X100 80 42 80 100

BLANK MB80-80X150 80 42 80 150

BLANK MB80-100X150 80 42 100 150

BLANK MB80-120X100 80 42 120 100

BLANK MB80-120X200 80 42 120 200

BLANK MB80-100X150 80 42 100 150

BLANK MB80-120X100 80 42 120 100

BLANK MB80-120X200 80 42 120 200
=

Komnnexrylowwe
H43-45cTp.

G", TaeguTec |LAK

tember IMC Group



FonoBKK ANA 4epHOBOro pactayMBaHuA

BapuaHTbl YepHOBOro pacTa4MBaHuA

d d
Al ) L % Al A __ﬂL\ . A Z| )
HSR|  IHSR 4 £ LT IHSR
IHCR IHSR
| Puc.1| | Puc.2] | Puc.3 |

Mpn ucnons3oBaHun cuctemsl MPT, HACTOATENLHO PEKOMEHAYETCA OCYLLECTBIATL YCTAHOBKY PEXYLUMX KPOMOK
B pagvanbHOM HanpaB/jieHUN Ha cneunajibHOM OﬁOpy,U,OBaHI/II/I. PacTo4Hble ronoBku ¢ ABYMA gep>XaBkamu non
nnacTUHbl NpeaHa3Ha4YeHbl AnA YePHOBLIX onepauuin ¢ 60nblWMM CbeMOM NpUNycKa.

[0NOBKM NPUMEHAIOTCA ANA CNeayloWwmx BapuaHToB MEXaHUYeCcKon 06paboTku:

- ABe gepxxaBku IHSR Ha ogHON NNOCKOCTY ANA YCTAHOBKM ABYX PEXYLUMX KPOMOK Ha OAMHAKOBbLIX AnameTpax
OnA npoBeaeHnA YepHoBOK 06paboTKKM ¢ 6onbLion nogaden (puc.1)

- gepxaska nog nnactuHy IHCR u IHSR B pasHbix NIOCKOCTAX C YCTAHOBKOMW PEXYLUMX KPOMOK Ha pasHbIX
OnameTpax ana rinybuHHoM YepHoBon 06paboTky (puc.2)

- pacTo4HbIe rONOBKMN C OOHON Aep>KaBKOW NpeaHa3HayYeHbl 417 YEPHOBLIX Y YUCTOBbIX Oonepauuii ¢ 06bI4HbIM
CbeMoMm npunycka (puc.3)

Bcerpa pnomxHa ncnonb3oBaTtbecA 3awmTHaA nnactuHa PLT.

MB L4 YepHoBan 06paboTka - AepXxaBKu ANA NNACTUH

BN N e

d2| MB| m1
a1 d d d m d
IHPR IHBR IHBR BW
A B C D

[ep>xaBka nnacTuHbl
0O603HaveHne [wanaso ~ MB di [lepx@BKa nnacTuHbl

PaCTaWIBaHHA A B C D
BHR MB16-16X34 18-22 16 10 16 34 - IH...18-22 ° ° 0.05
BHR MB20-20X40 22-28 20 13 20 40 - IH...22-28 . ° 0.09
BHR MB25-25X50 28-38 25 16 25 50 - IH...28-38 ° ° 0.20
BHR MB32-32X63 36-50 32 20 32 63 - IH...36-50 . ° ° 0.35
BHR MB40-40X80 50-68 40 25 40 80 - IH...50-68 ° ° ° 0.70
BHR MB50-50X100 68-90 50 32 55 100 50 IH...68-90 ° ° ° 1.50
BHR MB50-63X80 90-120 50 32 72 80 60 IH...90-120 . ° ° ° 2.00
BHR MB63-63X125 90-120 63 42 72 125 63 IH...90-120 . ° ° . 3.00
BHR MB80-80X140 120-160 80 42 95 140 75 IH...120-160 . . ° . 5.30
BHR MB80-80X140 160-200 80 42 95 140 75 IH...160-800 ° ° ° ° 5.30

= Cg ©

Komnnexrytouue [flepxaskn PyKOBOACTBO N0

H43-45 H14 CMONb30BaHHI
H46-52




FonoBKu ANA 4epHOBOro pacrayMBaHuA

DIN 6357 YepHoBan ob6paboTka
110, fNep>xaBKyn ANA NNacTUH

24 54

v

=

]

=
MB | 42
Al 80 I

L—_|

P

SMH MB 80-40

Vo

IHSR 160-800 IHPR 160-800 IHBR 160-800
IHCR 160-800

TCH-MB: F'onoBsku ans 4epHoBon 06paboTku antomuHua ¢ MB coeguHenuem, guanasoH guameTtpos: D 200-500mm

d
0603HayeHne IH...160-800
[nana3soH pactaymBaHuA
TCH 200 200-300 198 IHSR 160-800 2.6
IHCR 160-800
TCH 300 300-400 298 IHPR 160-800 3.5
TCH 400 400-500 398 IHBR 160-800 4.1

* ANIOMUHWEBbLIN KOPMYC CO CTaNbHbIMU PUCONEHBIMM MOCAA0YHBIMW MeCTamm

DIN 6357 YepHoBana obpaboTka
- [lep)xaBKu AnA nnacTuH

400

{

i

IHSR 160-800 IHPR  IHBR
IHCR 160-800 160-800 160-800

TCH A.L: CaBoeHHble peXxyLiue rofioBK1 AN1IA YePHOBOro U YUCTOBOrO pacTayMBaHMA afniloMUHUA C
MB coeauHeHuem, auanasoH anametpos: D500-800mm

d
[nanasoH pactaumBaHuA

0O603HaveHve

TCH A.L 500 500-600 7.5
TCH A.L 600 600-700 9
TCH A.L 700 700-800 10.5
* ANIOMUHWEBbIN KopnycC CO CTallbHbIMK pIACbﬂeHbIMM nocago4HbIMM MmectamMmn
= C g
Komnnextytowme [Dlepxaskyu PykoBoacTBO No
H43-45 H14 HCTONb30BAHHIO

H46-52

H13

eeeeeeeeeeeeee



Hep)xaBKu nop nsacTuHbl A4NA YePHOBOrro pactayMBaHuA

IHSR
L -
ISR 18-22 1822 | 80 | 150 |SR14-548 | T7/5 | CCMT 0602...
IHSR 22-28 2228 | 95 | 19.0 |SR14-548 | T7/5 | CCMT 0602...
IHSR 28-38 28-38 | 125 | 23.0 | SR14-548 | T7/5 | COMT 0602...
% IHSR 36-50 36-50 | 150 | 320 |SR14-548 | T7/5 | CCMT 0602...
kN IHSR 50-68 50-68 | 19.0 | 40.0 | TS400971 | T15/5 | CCMT 09T3...
- IHSR50-68-12 | 50-68 | 19.0 | 40.0 |SR16-212 | T20/5 | CCMT 1204.
IHSR 68-90 68-90 | 220 | 540 |SR16-212|T20/5 | CCMT 1204..
IHSR 90-120 90-120 | 27.0 | 705 |SR16-212 | T20/5 | CCMT 1204.
IHSR 120-160  |120-160| 320 | 945 |SR16-212 | T20/5 | CCMT 1204.
IHSR 160-800  |160-180| 320 | 130.0 | SR 16-212 | T20/5 | CCMT 1204..
IHCR
ObosHasieHue paﬂ?gﬂ::::m £ nn?g:vTHbl '}I%[l)?(l:: M EGLE
IHCR 28-38 28-38 | 123 | 230 |SR14-548 | T7/5 | CCMT 0602..
S— IHCR 36-50 36-50 | 148 | 320 |SR14-548 | T7/5 | CCMT 0602...
% IHCR36-50-09 | 36-50 | 148 | 320 | TS 40097 |T15/5 | CCMT 09T3.
IHCR 50-68 50-68 | 187 | 40.0 | TS400971 | T15/5 | CCMT 09T3.
o IHCR 50-68-12 50-68 | 18.7 | 40.0 |SR16-212|T20/5 | CCMT 1204..
2 IHCR 68-90 68-90 | 217 | 540 |SR16-212|T20/5 | CCMT 1204..
IHCR 90-120 90-120 | 267 | 705 |SR16-212 | T20/5 | CCMT 1204..
IHCR120-160  |120-160| 31.7 | 945 |SR16-212 | T20/5 | CCMT 1204.
IHCR160-800  |160-800| 31.7 | 1300 | SR 16-212 | T20/5 | COMT 1204,
IHPR
Ovossasemse B0 A B ol Tows e
IHPR 36-50 36-50 | 15 | 320 | TS40097 |T15/5| SCMT 09T3.
IHPR 50-68 50-68 | 19 | 40.0 | TS 400971 |T15/5| SCMT 09TS..
3 IHPR 68-90 68-90 | 22 | 540 | SR16-212 | T20/5 | SCMT 1204.
o IHPR 90-120 90120 | 27 | 705 |SR16-212 | T20/5 | SCMT 1204.
IHPR120-160  |120-160| 32 | 945 |SR16-212 | T20/5 | SCMT 1204.
IHPR160-800  |160-800| 32 | 130.0 | SR 16-212 | T20/5 | SCMT 1204.
IHBR

0603HayeHne

IHBR 90-120

IHBR 120-160

IHBR 160-800

[lvanason

pacrawBaHA

90-120
120-160
160-800

27
32
32

70.5
94.5
130.0

BuHT
NNacTUHbI

Knioy
Topkc

MnactuHa

SR 16-212 | T20/5 | TCMT 2205..

SR 16-212 | T20/5 | TCMT 2205..

SR 16-212 | T20/5 | TCMT 2205..

MnactuHa PykosoacTBo no
1H40-42 HCNIONB30BaHMIO

H46-52



Hep)xaBKu nop njiacTuHbI A9 YePHOBOrro pactayMBaHuA

CHA.. 45°: ®aco4YHbIA UHCTPYMEHT

5 @ dmax
E’%‘LW O6o3HaveHne d di d2 L [nactuHa nnggl:VITHbl -Fgr')?; Kr
FEr~— O CHA 16-45 18-28| 16 | 28 | 13 |DCMT 0702..| SR 14-548 | T7/5 |0.035
al o E ) { Y CHA 20-45 22-32| 20 | 32 | 15 |DCMT 0702..| SR 14-548 | T7/5 |0.045
CHA 25-45 28-43| 25 | 43 | 18 |DCMT 0702..| SR 14-548 | T7/5 | 0.10
jl CHA 3245 35:54| 32 | 54 | 22 |DCMT 0702..| SR 14-548 | T7/5 | 0.20
’ CHA 40-45 46-72| 40 | 72 | 30 |DCMT 11T3..| SR 16-236P [T15/5| 0.50
CHA 50-45 56-95| 50 | 95 | 38 |DCMT 11T3..| SR 16-236P | T15/5| 1.10

e [InA AOCTUXEHUA MUHUMANLHOW NOTPEeLHOCTY UCMOb3YITe NNAcTUHY ¢ paanmycom 0,2MM.
e (NB kaxzoe u3 AByX rHe3p 0JHOBPEMEHHO MOXET ObiTb YCTAHOBIIEHA TOMBKO OAHA NNIACTMHA.

IHSR-BW: [lep>xaBKu anAa obpaTtHoro 4epHoBoro pacraumsaHua ronoskamv BHR n TCH

0O603HaveHve BHR/TCH ﬂua;jaaoH d2 H A B
paCTaWBaHUA

BHR 20-162/IHSR...BW TCH 200-800/IHSR...BW . EHR16-16 | 20-24 N
o o IHSR 235-30 BW | BHR2020 | 23530 | 20 | 325 | 95 | 195
o dz IHSR 205-40 BW | BHR25-20 | 29.540 | 25 | 39.0 | 120 | 24.0
m ‘ IHSR 39-52 BW | BHR32-32 | 3952 32 | 500 | 140 | 320
‘ IHSR51-70BW | BHR40-40 | 5170 4 | 635 | 175 | 420
a A A IHSR 69-92 BW | BHR50-50 | 6992 55 | 805 | 210 | 570
| hd s IHSR 91-122 BW | BHR63-63 | 91-122 | 72 | 1005 | 250 | 76.0
=7 A L1 A IHSR 121-162 BW | BHR80-80 | 121-162 | 95 | 1105 | 280 | 101.0
a0 o IHSR 161-802 BW | BHR80-08 | 161-802 95 105 | 280 | 1220
= —F IHSR 161-802BW | TCH200 | 202302 | 198 | 565 | 280 | 1220
IHSR 161-802BW | TCH300 | 302402 | 208 | 565 | 280 | 1220
IHSR 161-802 BW | TCH400 | 402502 | 398 | 615 | 280 | 1220
IHSR 161-802BW | TCH500 | 502602 | 494 | 615 | 280 | 1220
IHSR 161-802BW | TCH600 | 602702 | 594 | 615 | 280 | 1220
IHSR 161-802 BW | TCH700 | 702802 | 694 | 615 | 280 | 1220

e d2= pa3mep MCMNonb3yemMoln rofioBKN ANA pacTa4ynmBaHuA.
e di= (min gnameTp pacTtaumBaHua)= (d+d2+1):2

3anacHble yacTu

O603HaqeHmne 3a>XMMHOM BUHT Knioy Topke MnactuHa
IHSR 20-24 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 23.5-30 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 29.5-40 BW SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
IHSR 39-52 BW TS 400971 T15/5 CCMT 09T3..
IHSR 51-70 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 69-92 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 91-122 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 121-162 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..
IHSR 161-802 BW SR 16-212 T20/5 CCMT 1204..

MnacTuxa PyK0BOACTBO 110
H40-42 CTIONb30BAHHIO

H46-52

> TaeguTec UEE

tember IMC Group



FonoBkKM ANA YNCTOBOIro pacTa4nBaHuA

BHC-MB: l'onoBk#u ¢ npAMbIM guameTpanbHbiM perynuposaHuem (10MKM) U ¢ perynupoBaHuem no HOHUYCHOM WKane (2MKMm)

* 32)KVIMHOI BUHT HanpaBNAoLLei
L

'Y .
o
: IHSR..C
MB YT ]
IHRF..C
= _

BHC-MB KombuHupoBaHHbIe rosIoBKU AN1A YepHOBOro U YACTOBOrO pacTaymBaHuA

SIS e B L ¢ St u
BHC MB25-25X57 28-36 25 56.5 0.5 H..C 0.20
BHC MB32-32X71 36-46 32 71.0 0.5 H..C 0.35
BHC MB40-40X90 46-60 40 90.0 1.0 H..C 0.70
BHC MB50-50X87 60-75 50 87.0 1.0 H..C 1.50
BHC MB63-63X109 75-95 63 109.0 2.0 H..C 2.70
BHC MB80-80X130 95-120 80 130.0 2.0 H..C 4.80

* YepHoBas ronoBka Bbille YAcToBOM Ha 0,2MM. Kaxkaas ronioBka MoXeT 6bITb OTperyiMpoBaHa He3aBuMcUMO Apyr OT Apyra.
e [lep>kxaBKU ANA NNacTVMH AN1A YUCTOBOrO pacTayvMBaHna MoryT 6bITb paavanbHO OTperyiMpoBaHbl C TOYHOCTBIO A0 5 MKM.

* Paguyc nnacTuHbl AnA KOMGUHMPOBaHHOMO YePHOBOIO 1 YACTOBOrO pacTaunmBaHuA JOSKEH ObiTb OAWH U TOT Xe.

* BakHo: OcnabbTe 3a)KMMHON BUHT HanpasnAoLen* o Toro, Kak Npou3BoauTb Nioboe YyCTaHOBOYHOE NepeMeLLeHmne.

IHRF-C: 80° [lep)aBKu nop pomMbudeckue NacTuHbl ANA YACTOBOTO pacTaynBaHuA ANA KOMOUHMPOBAHHbIX PacTO4HbIX ronoBok BHC

O603HaueHve aﬂre?g::g:mn A B HHES:I;IFHH Kntoy Topke Mnactuxa
ﬁ 4A£ IHRF 28-36 C 28-36 9.8 24.0 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 36-46 C 36-46 11.3 30.0 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
R IHRF 46-60 C 46-60 13.8 40.0 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
QE? IHRF 60-75 C 60-75 18.8 54.0 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 75-95 C 75-95 24.3 68.0 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 95-120 C 95-120 29.3 87.0 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...

IHSR-C: 80° lepxxaBKu nof pomMbuyecKue NNacTHbl ANA YePHOBOrO pacTauuBaHNA AnA KOMOMHUPOBAHHBIX PACTOYHbIX ronoBok BHC

[unanasoH BuHT

0O603HaveHne A A B TGy Kntoy Topke MnactuHa

A IHSR 28-36 C 28-36 10.0 24.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..

o IHSR 36-46 C 36-46 1.5 30.0 SR 14-548 T7/5 CCMT 0602..
9& IHSR 46-60 C 46-60 14.0 40.0 TS 400971 T15/5 CCMT 09T83...
5 IHSR 60-75 C 60-75 19.0 54.0 TS 400971 T15/5 CCMT 09T8...
IHSR 75-95 C 75-95 245 68.0 TS 400971 T15/5 CCMT 09T3...
IHSR 95-120 C 95-120 29.5 87.0 TS 400971 T15/5 CCMT 09T3...

IHFF-C: [lep)xaBKu ANA 4UCTOBOr0O pacTauMBaHWA AnA KOMOUHMPOBAHHbIX PacTOYHbIX ronoBoK BHC

0603HaveHne aﬂr::::;):mn A B I'IHEICA:JHI:I Kntoy Topke Mnactuha
IHFF 28-36 C 28-36 9.8 24.0 SO 250611 T8/5 TPGX 0902...
(6) A IHFF 36-46 C 36-46 1.3 30.0 SO 250611 T8/5 TPGX 0902...
T IHFF 46-60 C 46-60 13.8 40.0 SO 300811 T8/5 TPGX 1103...
g1k IHFF 60-75 C 60-75 18.8 54.0 SO 300811 T8/5 TPGX 1108...
B IHFF 75-95 C 75-95 24.3 68.0 SO 300811 T8/5 TPGX 1108...
IHFF 95-120 C 95-120 29.3 87.0 SO 300811 T8/5 TPGX 1103...

MnacTuHa
H40-42




onoBkKu ANA YUCTOBOro pacTa4nBaHuA

BHE-MB: FonoBku ¢ NpAMbIM AuameTpanbHbIM perynuposannem (10MKM) U ¢ perynupoBaH1em N0 HOHUYCHOM LWKane (2MKM

el
VB VB MB
| Puc. 1 | m [ Puc.2 | 0 | Puc. 3 | miy
1 T
E | |
| | |
| |
o |05 05
i iely S ) O Sk _.FQ )
w00k 1 oo ~‘ . Y ook §
I lll|l A A‘ #“
‘ TIHXFE | *@ A
® IHSR BW L@

- — IHFF IHRF CH
|7 mEcH] g s
d
— e IHRF
I- d di min=(d+MB+1):2
d
0O603Ha4eHVe d di MB m1 L a°® C IH Kr Puc.

BHE MB14-14X30 14.5-18 - 14 10 30.0 1 IH..14 . - 0.02 1
BHE MB16-16X34 18-24 - 16 10 34.0 2 IH..16 - - ° 0.05 1
20-26 16 16 10 27.5 2 IH..16 - = ° 0.05 3

BHE MB20-20X40 22-30 - 20 13 40.0 3 IH..20 - - . 0.10 1
24.5-33 20 20 13 33.5 3 IH..20 - - ° 0.10 3

28-40 - 25 16 50.0 3 IH..25 - ° . 0.20 1

28-40 25-37 25 16 50.0 15.0 3 IH..25 = - ° 0.20 2

BHE MB25X25-50 28-40 21.5-33.5 25 16 50.0 30.0 3 IH..25 - - ° 0.20 2
28-40 19-31 25 16 50.0 45.0 3 IH..25 = - ° 0.20 2

31.5-42 25 25 16 41.5 3 IH..25 - - . 0.20 3

35-53 = 32 20 63.0 4 IH..32 - ° . 0.35 1

35-53 31.5-49.5 32 20 63.0 15.0 4 IH..32 - - . 0.35 2

BHE MB32-32X63 35-53 28.5-46.5 32 20 63.0 30.0 4 IH..32 - - ° 0.35 2
35-53 26-43 32 20 63.0 45.0 4 IH..32 - - . 0.35 2

39-55 32 32 20 53.0 4 IH..32 = - ° 0.35 3

48-66 - 40 25 80.0 5 IH..40 - . . 0.70 1

48-66 43-61 40 25 80.0 15.0 5 IH..40 = - ° 0.70 2

BHE MB40-40X80 48-66 38.5-56.5 40 25 80.0 30.0 5 IH..40 - - . 0.70 2
48-66 34.5-52.5 40 25 80.0 45.0 5 IH..40 - - . 0.70 2

51-68 40 40 25 68.0 5 IH..40 - - . 0.70 3

54-86 = 50 32 80.0 5 IH..50 - . ) 1.0 1

54-86 49-81 50 32 80.0 15.0 5 IH..50 - - ° 1.0 2

BHE MB50-50X80 54-86 44.5-76.5 50 32 80.0 30.0 5 IH..50 - = ) 1.0 2
54-86 40.5-72.5 50 32 80.0 45.0 5 IH..50 - - ° 1.0 2

56-88 50 50 32 63.0 5 IH..50 - - ° 1.0 3

BHE MB63-63X89 75-125 - 63 42 89.0 10 IH..50 - . ° 2.6 1
BHE MB80-80X104 92-160 = 80 42 104.0 12 IH..50 - ° ) 4.2 1

i?,'.‘ TaeguTec H17

tember IMC Group



FonoBkKM ANA YNCTOBOIro pacTa4nBaHuA

BHE-MB: FonoBk# ¢ npAMbIM AUaMeTpanbHbIM perynuposaHuem (10MKM) 1 ¢ perynMpoBaHUeM No HOHUYCHOM LWKane (2MKM

* 3aXMMHO BUHT HanpaBnAoLLeN L

IHAXF

BHE-MB: YuctoBaa pacTo4yHaA ronoBkKa

[nanasoH
pacTavynBaHunA

0603HaveHne

BHE MB50-50X80
° BaxxHo: OcnabbTe 3aXXMMHOW BUHT HanpasBnAoLWen® Ao Toro, Kak npoMsBoauTb Ntoboe yCTaHOBOYHOE NepemeLleHne.

BHE-MB-H: N'onoBKu ¢ npAMbIM AnameTpasnibHbIM perysvpoBaHuem (10Mkm) u
C perynupoBaH1Mem No HOHMYCHOM LWKasne (2MKM) m

* 3aXMMHO BUHT HanpasnAtoLLen L

[nanasoH

ObosHavieHne pactTa4ymBaHnA

BHE MB32-32X53 H
BHE MB50-50x60 H 2.5-22
e BakHo: OcnabbTe 3a>XKMMHOW BUHT HanpasnAoLwen* o Toro, Kak Nnpom3soanTb Noboe yCTaHOBOYHOE NepemeLleHme.

1.00




s i seawsN

an_nBae_Lg'_l

ag
©

@80-110 054-86
BHE 50 BHE 50
050 050
3. 0010 5 0010
Non. 0.002 @ Non. 0.002 @
BHNUT 10 [ H@ues © BHNUT 10 [I H®@nes S
- =l 0~ Bl
IHFF 50 ~
()
——
BHEH 28x80 I""
oW I \@ IHRF 50 Ael
— 54-86
IHFF 50
IHRF 50
80-110
BH NUT 10 @77-111 052-86
o T T o
R ® l%
BHEH 24x75 | ® /
I
/;2 HRFSO | S
IHRF 50 CH e
0=45  38.5-72
0=45  63.5-97 0=30 4376
o=30 67.5-101 a=15 47 .5-81
o=15  72-106
77-111 52-86
BH NUT 10 281-113.5 056-88.5 o
_ S T | G ;j‘t _
I
BHEH 24x75 |

IHRF 56-802 BW

81-113.5

IHRF 56-802 BW

56-88.5

©28-56
B B-56_
,,,,, O I
BBHDIeXs3 ||
IHFF 25 L
AR
IHFF 32
IHRF 25 !— _‘_El
IHRF 32
28-42
36-54
BBHD16X105  |§
IHFF 25 e
=AW 7A
IHFF 32 A 1A
IHRF 25 !!i _‘_a
IHRF 32
28-44
36-56

0L1-99
08x0S-054dIN IHY

[©] B-8-

8¢

IHAXF 6-8/16

ge

ov

8-10
IHAXF 6-10/16

¢y

0S

10-12
IHAXF 10-12/16
11-13

09

€9

IHAXF 11-13/16
12-14

89

IHAXF 12-14/16
14-16

© IHAXF 14-16/16

16-18

IHAXF 16-18/16
18-22

IHAXF 18-22/16

22-30

Bl b p PP

IHAXF 22-30/16

(wymwg) awrexm oHaAuHOH ou wauxeaoduurAlad 9 u (g |) woureaoduwAlad wiHawredLawent! WiaWBdU 9 Y0800 XIGHKOLIEd XI980LMh HOSELIBH]

BUHeauheloed 01090191k HoseUeU]T



| |

[¢]
~lhe

Non. 0.002 &

BHE 63
050
0.01 @

[

BHE 63
O 050
~i 0.01 @
Non. 0.002 @

O 050
~i~ 0.01 0
Non. 0.002 @

IHFF 50
BHEH 2880 L e e
CW 32 20
IHFF 50 o110
IHRF 50
86-125
956-127
_ L - e
Cl —
& JO BH WASHER
BHEH 2880 IHRF 50 CH [H...50
IHRF 50 GE I 0=45 _ 56-100
a=45__ 70-114 @=30  60-104
=30 74-118 a=15__ 64-108
a=15  78-122 69-113 ‘ 5474
83-127
072.5-129.5 N

BHEH 28x80

IHRF 56-802 BW

86.5-129.5

©
I
2

IHRF 56-802 BW
72.5-115

92)
25
m
Q=
W
- o
N @
a5
@
X
®
©
BHE 63
0510
% Non. 0.002 0
o1
©28-56 HXES = 26-30
77777 = 77 —_— o — — — U —
18] I
BHEH 28x80 S T‘
BBHD16x53 | | o 28 8
HFF25 | Jw IH8A>1<(F) 6-8/16 %
- B
IHFE 32 IHAXF 8-10/16 =R
IHRF 25 R S|,
IHRE 32 FAXF 1012716 =15
28-44 11-13 \ Sl
IHAXF 11-13/16
86-56 12-14
IHAXF 12-14/16
. 14-18
(=} _
BHH D16x105 S HAXF 14-16/16
S 16-18
e IHAXF 16-18/16
IHFF 32 18-22
IHRF 25 IHAXF 18-22/16 -
IHRF 32 oy 4
28-44 IHAXF 22-30/16
36-56

89
(wxwg) areym noHIAMHOH ou wanHeaoduurAiad 2 u (WWQ|)

wanHegoduuAlad wiaHauredLowent wiawsdu 9 BuHeanneloed 01080L9Mh BUT Mogouwol sodiowent’ Hoceuenl

BUHeauheloed 01090191k HoSeURU]T



2%
S
x o |
= Q
m — w
ac = g
m o .
Q g -8 =
o W = 9
1. 00 < =
N o =)
©88-200 ©40-90 = =g
= o o
BHE 80 ] OasHsso ﬁ g W
2 ooia 0010 = o
= Non. 0.002 @ ® 00028 L. L g 9
I~ 4 Lok 228-56 it ook S =8
_ ~ 1, _ = sy =~ | _ @630 3 o
[8] o ° =
IHFF 50 - — 3
- R T 3
BHEH DO 1068 2 W‘t & ST
& @ H (8}

TS IHRF 50 IHFF 32 IHFF25 | l 10 Al Q=
IHFF 50 IHRF 32 IHAXF 8-10/16 Pl e 9
QRS T 88-132 10-12 A S =5
IHRF 50 N (0 VA on ES

IHAXF 10-12/16 =1
BHEH 28x108  115-160 11-13 Clo 59
BHEH 28x148 155-200 IHAXF 11-13/16 @ o g o
B Vi i gl 12-14 @ 13'8
!I—ILH—W IHAXE 12-14/16 =9
¢ - 14-16 = o
[k ¢ S WASHER S HAXF 14-16/16 £
BHEH... IH...50 BHH D16x105 [, o o8 -~ s
CW32 B 0=45  72.5-120.5 IHFE25 | IHAXF 16-18/16 :9:-"
IHRF 50 CH I a—— IHFF 32 18-22 =
0=45  99-147 IHRF 25 IHAXF 18-22/16 a
a:?g 18??51: o e HRPS2 22-30 N e
o= - 85-133 54-90 . IHAXF 22-30/1 S
BHEH 28x108  112-160 | - 26-44 80716 k=
0=45  139-187 36-56 =
0=30  143-191 =2
=15 147-195 =
BHEH 28x148  152-200 =]
- - J g
77777777 =
)
-
o
IHRF 56-802 BW o
88.5-135.5 T
IHRF 56-802 BW =
:# BHEH 28x108  115.5-162.5 =
= o
] BHEH 28x148  155.5-202.5 @
By <
& S
iC y~]
| o
im @
o
Hel T
=
)
=

BUHeauheloed 01090191k HoseUeU]T



FonoBkKM ANA YNCTOBOIro pacTa4nBaHuA

BHF NonoBku AnA 4ncTtoBOro pacrtaymBaHuA

BbicokonpeumsnoHHaa 0bpaboTka ¢ TOYHbIMMK
OOMyCKaMmn 1 BbICOKMM Ka4eCTBOM MOBEPXHOCTN.
OTW roNoBKU AenatoT BO3MOXHbIM TOHKYHO
pagunanbHyto KoppekTnposky o 0,002mm.

BHF MB16-MB40
Ouana3oH anameTtpoB: 18-63

BHF MB16-16x34 RV BHF MB20-20x40 RV BHF MB25-25x50

28-38

IHFF 25
IHRF 25

BHF MB25-25x50

BHF MB20-20x40

BHF MB40-40x80

0

36-50

IHFF 32

IHRF 32
~
o

48-63
IHFF 40

BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80

Onana3oH AUaMeTpPoOB rojioBokK AjiAa YNCToBOIro pacra4ymBaHuA

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800
BHF MB50-32x60 BL 2.5-12

BHF MB50-50x68 BL 2.5-20
BHF MB50-50x60 2.5-84
BHF MB50-63x87 2.5-160
BHF MB80-80x94 2.5-220
BHF MB16-16x34 RV 18-23
BHF MB20-20x40 RV 22-29
BHF MB25-25x50 28-38
BHF MB32-32x63 36-50
BHF MB40-40x80 48-63
BHF MB80-125x114 36-500
TCH 200 200-300

TCH 300 300-400
TCH 400 400-500
TCH A.L 500 500-600
TCH A.L 600 600-700
TCH A.L 700 700-800




[dnana3oH 4YuCTOBOro pactaymBaHuA

FonoBkKu ANA YACTOBOro pacTadynBaHunA C KonbLlamu AnA 6a.ﬂaHCVIpOBKVI

BHF MB50-32x60 BL
[Avana3oH anameTpos: 2.5-12

‘ IHAXF 10-12/18
5 v5 10-12
= IHAXF 8-10/18
7@ 8-10
IHAXF 6-8/18
— 6-8
36 E
IHAXF 4-6/18
28
. 2 46
2l = |HAXF 2.5-4/18
20 S 2.5-4
1.5 =
i :8}0
2 1
60|  0.002 55—
I
\\L\\\‘ ) | I I
iR
fio 7yl
| I _
““ m
O
O
X
Ql
)|
|
LO)|
o]
=
LL|
g
0|
BHF MB50-50x68 BL
[AvanasoH anameTtpos: 6-12 | IHAXF 18-20/16
18-20
‘ IHAXF 16-18/16
&/ 16-18
)
IHAXF 14-16/16
*—E 14-16
‘ IHAXF 12-14/16
63 T 12-14
60 B
IHAXF 10-12/16
50 7@ 10-12
42 ‘ IHAXF 8-10/16
o I —" 8-10
IHAXF 6-8/16
28 ¥ 6-8
21 =
[e0)
68.5

BHF MB50-50x68 BL

o0

@ Kopnyc

@) NHCTpyMeHTanbHblIe Hanpaenaowme
€) YcTaHOBOYHbIA WTUAT

@ TpagyvpoBaHHbIii M6

@ CTonOpHbIN BUHT HaNpaBNAOLWMX

® Conno ana nogaun COX

@ CTONOpHbIN BUHT PACTOYHON ONPaBKM
) BanaHcMpoBOYHOE KOMbLO

@ Kopnyc

@) VHCTpyMeHTarbHbIe Hanpasaowme
€) VYCTaHOBOYHBIA WTURT

@ TpasyvpoBaHHbIA NMMG

(5 ) CTONOPHBIV BUHT HanpasfAoLWmx

® Oteepctue ana nogaum COX

@ CTOMNOPHbI BUHT PACTOHHOI ONPaBKK
® OteepcTue ana macna

() BanaHcMpoBOYHOE KOJbLIO

i?,'.‘ TaeguTec H23

tember IMC Group



BH NUT 10

BH EH 28X80

owe |
IHFF 50

IHRF 50

©80-

BH NUT 10

BHEH 24X75 |

IHRF 50 CH

a =45° 063.5-95

o8}

a =30° @67.5-99

a =15°Q@72-104

@77-109

BH NUT 10

BHEH 24X75 |

IHRF 56-802 BW

281-111

BHNUT 10 [L ! 3
@54-108 ;

IHFF 50 A

|
IHRF 50 LJ

054-84

@52-109

HRESOHC | 8

a =45° §39-71.5 -
a =30° §43-74.5

Y

a =15°@47.5-79.5

Y

054-84

\

IHRF 56-802 BW _|
@56-87

BBHD16x53 |

€9

IHFF 25

IHFF 32

M

IHRF 32 @
028-42
@36-54

;‘

BBH D 16X105

SOt

IHFF 25
IHFF 32

IHRF 25
IHRF 32

028-42

236-54

26-8
IHAXF 6-8/16
@8-10

Y &

IHAXF 8-10/16
©10-12

e

IHAXF 10-12/16
211-13

|

E=

1

IHAXF 11-13/16

@12-14
IHAXF 12-14/16

214-16

ov
[44

IHAXF 14-16/16
©16-18

0S

09

IHAXF 16-18/16
218-22

IHAXF 18-22/16

©22-30

€9

89

yEBy YR YR YD

IHAXF 22-30/16

801-9 :aodiameuns Hoseueuts

09x0S-09GIN 4HE

(wxwg) womHeaoduwrAsad wiaHarediowent! wiansdu 9 BUHeaMheLORd 01080L9Mh BLT XogoL0l sodLawent’ Hoseuenly

BUHeauheloed 01090191k HoseLeul



[dnana3oH 4YuCTOBOro pactaymBaHuA

[lnana3oH gMameTpPOB rofI0BOK A1A YACTOBOro pacTauyuBaHNA ¢ NPAMbIM AuameTpanbHbIM perynuposaHuem (2MKM)

BHF MB50-63x87
BHF MB63-63x87

[Ounana3oH avameTpoB: 2.5-160

63

BHF MB63-63x87

éﬁ

. TBHFH 30x93

38.5

iy

58
o
Q88 St — =0
o SIII
Sl @==
l'.OII
1 C\I__
| BBH 30x40  BBH 30x70 BBH 30x115
i 68
. 24 63
| 60
i 50
| 42
I 40
| 35
28 ‘ A= f
ﬁ 21 3
N
@XB © © © © © © ©
«© - g g g ~ r g
© N QB 3 S | & S
o |® S I i T O o D
! o ) | o - Q < © ® Q
s N = S 2z =2
- To% 2% Y% 7% YE T3 3= 9E 9
| DAL ST 2T T YT I 2 2 T
L1
Py
’(—»
b “} Dia Range L L1
T ?4-6 20 24
X D IHAXF 4-6/8
| 2.5-4 12 21
ADBH IHAXF 2.5-4/8
SLEEVE D8-D16
@ Kopnyc

@ VHcTpymeHTasnbHble HanpasnaooLwme
€ papynpoBaHHbIN TMM6

@ CTOMNOpPHbIV BUHT AepXXaBKu

@ YcTaHOBOYHBIN WTUAT

( CTOMOpHbIV BUHT HanpaBnAoLLUX
@ Otsepctue ana nogaym COX

@) OtBepcTtue ana macna

©) CTOMOpHbI BUHT AepyXKaBKU

i?,'.‘ TaeguTec H25

tember IMC Group



[dunana3oH YNCTOBOro pacta4mBaHuA

[inana3oH [UameTpoB rofIOBOK ANA YUCTOBOro pacTayuBaHnA ¢ NPAMbIM AMaMETpanbHbIM perysimpoBaHuem (2MKm)

BHF MB50-80x94

BHF MB80-80x94
Ouana3oH auameTpos: 2.5-220

38.5

BHFH 30x135

o
N
X
o
<
=i

7C|:D

IHFF 50
IHRF 50

95-160
IHFF 50
IHRF 50

— BHFH 30x93
3 125
7 80
. 50
: 5 8 © "
Q& 8&?—@
‘Dﬁu_ Céuf%
Oy M==
N QLI
IBBH 30x40 BBH 30x70 BBH 30x115
| 68
i 63
| 60
o ., 50
|<—> 42
0 40
| 3 i
. 28 A
' ﬁ-‘ 21
BHFI MB80-80x94 | < > -
L olleB=er f. Te e e e e e e
| # © T | ¥ v K & & o
PN T el e Nl B KV (S
. | 08’3 2 T e |2
9 T L u_NIcoEq-lgoEcoEc\]Eou_
D o N P Jx Qx @
| | gwégééé'é&é&ééégézé
AT b 2T T NI I S 2 T
H L1
PN
b F Dia Range L L1
D
L 4-6 20 24
# D IHAXF 4-6/8
so| s o
SLEEVE D8-D16 -
@ Kopnyc

@ VIHCTpyMeHTanbHble HanpasnAoLwme
€) MpamyvpoBaHHbIN TMM6

@ CTOMOpPHbBIV BUHT AEpXXaBKu

@ YcTaHOBOYHBIN WTUADT

(® CTOMOpHbBIV BUHT HamnpaBAAoLMX
@ OrteepcTre ana nogaym COX

¢) OTBepcTue anA macna

©) CTOMOpHbIV BUHT AEpXKaBKU




[nana3oH 4YnCTOBOro pactaymBaHuA

[lnana3oH AuameTpoB rofloBOK ANA YUCTOBOTO pacTa4ynBaHUA ¢ NPAMbIM AUaMeTpanbHbIM peryiMpoBaHuem (2MKm)

BHF MB80-125x114

Ouana3oH auameTpoB:36-500 m

©
|_| ‘ BHFH 40x400

405-500
IHFF 50
IHRF 50

©
|_| | BHFH 40x300

305-410
IHFF 50
IHRF 50

205-310
IHFF 50
IHRF 50

135-210
IHFF 50
IHRF 50

fCDj

BHFH 40x133

|

|

|

|

! i

| [41 BHFH 40x200
|

|

|

|

125

46-137
IHFF 40
IHRF 40

BHF MB80-125x114

IHRF 32

36-123
IHFF 32

BBH 40x189

BBH 40x114
BBH 40x69

@ Kopnyc

@ VHcTpymeHTasnbHble HanpasnaoLwme
€ papynpoBaHHbIn TMM6

@ CTOMNOPHbIV BUHT AepXXaBKu

@ YcTaHOBOYHBIN WTMAT

( CTOMNOpHbI BUHT HanpaBnAoLLUX
@ Oteepctue ana nogaym COX

@) OtBepcTtue anA macna

i?,'.‘ TaeguTec H27

tember IMC Group



FonoBkKM ANA YNCTOBOIro pacTa4nBaHuA

FonoBKKU ANA YNCTOBOrO pacTaynBaHuA ¢ KonbLamu AnA ﬁaﬂaHCMpOBKVI

BHF MB-BL BHF MB-BL m
* BaXVUNMHO/! BUHT HanpasnAloLLeit * 3aXUMHOI BUHT HanpaBnAioLLe/t 68.5 16 H6,

MB %C
50 I
IHAXF...
BHF MB-BL BHF MB-BL
d [lanasou PacroyHan d [Inanasox Pacto4Ha
O6o3HaveHne PATAMBEHIA enania Obostaenne paCTaBaMA  onpaBKa ol
BHF MB50-32x60 BL 2.5-12 IHAXF... 0.8 BHF MB50-50x68 BL 2.5-20 IHAXF... 1.4

L
* 3aXMMHOI! BUHT HanpaBnAioLLeit c

[unanasoH JepxaBka

OGosHaveHve pacTauMBaHuA M/acTUHbI

BHF MB16-16X34 RV

BHF MB20-20X40 RV 22-29 0.1

BHF MB25-25X50 28-38 0.2
BHF MB32-32X63 36-50 0.35
BHF MB40-40X80 48-63 0.7

[nanasoH [epxaBka
pacTaymBaHua MNacTUHbI

BHF MB50-50X60 2.5-84 50 32 60 4 IH..50 1.0

* BaxkHo: OcnabbTe 3a>XKMMHOW BUHT HanpasnAoLwWwen* o Toro, Kak Nnpom3soanTb Nioboe yCTaHOBOYHOE NepemeLleHme.

O603HaueHve

BHF MB: lNonoBku AnA 4YNCTOBOro pactaynBaHua, amanasoH D 77-160Mm m
[lvanasox
O6o3HaveHne pacTaY/BRHIR MBdi m1 d2 L  Hanpasnaiowaa  Kr
77-100 50 32 63 49 |BHFH30X75 | 1.7
BHF MB50-63X87
95-125 50 32 63 49 |BHFH 30X93 | 1.8
77-100 63 42 63 49 |BHFH30X75 | 2.0
BHF MB63-63X87
95-125 63 42 63 49 |BHFH 30X93 | 2.1
95-140 50 32 80 |55.5 |BHFH30X93 | 2.6
BHF MB50-80X94
140-160 | 50 32 80 |55.5 |BHFH 30X135| 2.8
95-140 80 42 80 | 55.5 |BHFH 30X93 | 3.1
BHF MB80-80X94
140-160 | 80 42 | 80 | 55.5 |BHFH 30X135 | 3.3
BHF MB: NonoBku anAa 4ynctoBoro pacraymsaHumA, amanasoH D 135-500mm m
[lvanason
O6o3HayeHve DaCTa MBaHIA Hanpaenstowas
135-210 80 BHFH 40X133 7.2
205-310 80 BHFH 40X200 8.1
BHF MB80-125X114
305-410 80 BHFH 40X300 9.2
405-500 80 BHFH 40X400 10.3

e BaxHo: OcnabbTe 3aXUMHOW BUHT HanpaenAloWwen* Ao Toro, Kak npoussoanTtb noboe

YCTaHOBO4YHOE nepemMeLleHune. @ B @

Komnnetytouue Hanpasnaiowme PyKoBOACTBO N0 TlepXasku
H43-45 130 HCTIONb30BAHMIO

WY

W

H46-52 H30




OnpaBkKu AnA 4YNCTOBOro pacTa4ynBaHuUA

(]

- S

re
oo i B o »

-
Puc.1 Puc.2
TBep,qOCI'IHaBHbIe
IHAXF: 8 mm pacToyHan onpasKa AnA roNOBOK ANA YUCTOBOrO pacta4uBaHuA (D2.5-18mm) SLEEVE : Peykrops! AnA Fon0BOK ANA YHCTOBOTO PACTa4HBHAR
d luanason
O6oaHa4eHme pacEaHMBaHMﬁ BuHT Kniou  MnactuHa b OGosHaveHue d
IHAXF 2.5-4/8 2.5-4 125 | 21 22 — — HanaiHble 1 SLEEVE D8-D16 8
IHAXF 4-6/8 4-6 200 | 24 24 — — HanaiHble 1
IHAXF 6-8/8 6-8 21.0 | 21 — | SR 14-299 | T-6/5 | WCGT 0201 2
IHAXF 8-10/8 8-10 — 28 — | SR14-299 | T-6/5 | WCGT 0201 2
IHAXF 10-12/8 10-12 — 36 — | SR14-299 | T-6/5 | TPGX 0902 2
25
16
e —
21.5
53
[HAXF: 16Mm pacToyHan onpaBka AnA ronoBOK ANA YACTOBOrO pacTauusaHus (D6-30mm) BBH: Y/MHUTEND ANA BHF 50X50X63
d luanason
0O603Ha4eHne pacgaumaanm L L1 BuHT Knioy MnacTuHbl 0O603HaYeHne Kr
IHAXF 6-8/16 6-8 21.0 29 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201 BBH D16X53 0.3
IHAXF 8-10/16 8-10 28.0 36 SR 14-299 T-6/5 WCGT 0201
IHAXF 10-12/16 10-12 35.0 43 SO 25061 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 11-13/16 11-13 40.0 48 SO 25061 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 12-14/16 12-14 42.0 48 SO 250611 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 14-16/16 14-16 50.0 52 SO 250611 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 16-18/16 16-18 50.0 58 SO 25061I T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 18-22/16 18-22 60.0 63 SO 25061 T-8/5 TPGX 0902
IHAXF 22-30/16 22-30 60.0 68 SO 250611 T-8/5 TPGX 0902

IHAXF-AVI: flemncbep BMOpaLUn ANA YUCTOBbLIX PACTOYHbIX ONPABOK - MACCMBHbIN CTaNIbHOW XBOCTOBUK

d lanasoH

06o3HaueHme pacTYBaHHR L1 MnactuHa BuHT Kntoy
IHAXF 6-9-AVI 6-9 36 WCGT 0201.. | SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10-AVI 8-10 48 WCGT 0201.. | SR 14-299 T-6/5
IHAXF 10-12-AVI 10-12 60 TPGX 0902.. |SO 250611 T-8/5
IHAXF 12-14-AVI 12-14 72 TPGX 0902.. | SO 250611 T-8/5
IHAXF 14-16-AVI 14-16 84 TPGX 0902.. | SO 25061 T-8/5
IHAXF 16-18-AVI 16-18 96 TPGX 0902.. | SO 250611 T-8/5

e MNpumeyaHve: He pekomeHayeTcA ucnonb3oBaTh Ha 6anaHcupyembix BHF-BL ronoskax ana ymctoBoi 06paboTku.

IHAXF-E: Oemndcpep Bu6paumm AnA 4YUCTOBbIX PaCTOYHbIX OMNPaBOK - TBEPAOCNaBHbIA XBOCTOBUK
d anaso

O603HayeHme pacTAYBAHHR L1 MnactuHa BuHT Kntoy
IHAXF 6-8-E 6-8 45 WCGT 0201.. | SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10-E 8-10 60 WCGT 0201.. | SR 14-299 T-6/5
IHAXF 10-12-E 10-12 75 TPGX 0902.. |SO 250611 T-8/5
IHAXF 12-14-E 12-14 90 TPGX 0902.. |SO 250611 T-8/5
IHAXF 14-16-E 14-16 105 TPGX 0902.. |SO 25061I T-8/5
IHAXF 16-18-E 16-18 120 TPGX 0902.. | SO 250611 T-8/5

e [Npumeyanve: He pekomeHayeTcA ncnonb3oBaTh Ha 6anaHcupyembix BHF-BL ronoBkax ana 4ncToBon 06paboTKu. %
. \

Mnacrhka PYKOBOACTEO 1O
40-42 UCNONb30BaHHIO

H46-52

> TaeguTec R

Member IMC Group.



[ep>xaBKu NfacTUH U HanpasnAKLWMWe ANA YACTOBOro pactayMBaHuUA

IHFF
BuHT
ﬁ A O603HaveHue RGN Kntou Topke MnacTtuHa
L) IHFF 25 100 | 265 | SO 25061l T8/5 TPGX 0902...
IHFF 32 11.5 345 SO 250611 T8/5 TPGX 0902...
91° IHFF 40 14.0 44.0 SO 30081l T8/5 TPGX 1108...
B IHFF 50 19.0 52.0 SO 300811 T8/5 TPGX 1103...
IHRF
O603HaveHve Bunt Knioy To M
NNacTUHbI BES e
% A IHFF 25 100 | 265 | SO 25061l T8/5 TPGX 0902...
I IHRF 20 8.5 21.0 SR 14-548 T-7/5 CCGT 0602..
IHRF 25 10.0 26.5 SR 14-548 T-7/5 CCGT 0602..
90° IHRF 32 11.5 34.5 TS 400971 T-7/5 CCGT 0602..
B IHRF 40 14.0 44.0 TS 400971 T-15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 19.0 52.0 TS 400971 T-15/5 CCGT 09T3...
IHWF
R JITEUERO
A O603HaveHve paCTAWEAHIR A BunT nnactusbl Knioy Topke [Tnactuxa
o
Q;\ IHWF 14E 14.5-18 8.0 14.0 SR 14-299 T6/5 |WCGT 0201...
B
D
- ——
| B ‘ | E ,
5 . |
I: {)
i AA[ E i
l—a |
BBH: YanusuTenn Ana HanpaBAAKLIAX AEPXaBOK ANA YUCTOBOTO PACTA4MBAHKA BHFH: Hanpaenatowue AepXaBok ANA YUCTOBOrO pacTaunBaHma
O60o3HaveHune 0O603HaveHne A B E Kr
BBH 30X40 25 40 52.5 43 305 | 0.3 BHFH 30X75 25 75 30.5 0.4
BBH 30X70 25 70 82.5 43 305 | 04 BHFH 30X93 25 93 30.5 0.5
BBH 30X115 27 115 | 127.5 | 43 305 | 0.7 BHFH 30X135 25 135 30.5 0.7
BBH 40X69 32 69 86 56 40 0.7 BHFH 40X133 40 133 40 1.5
BBH 40X114 32 114 131 56 40 1.0 BHFH 40X200 40 200 40 2.4
BBH 40X189 38 189 | 206 56 40 2.0 BHFH 40X300 40 300 40 3.5
B = BHFH 40X400 40 400 40 4.6
‘ 22
B C -' Z ;
31.5 |
LA - [
BBH: Yanuwurenu gna Hanpasnatowux Aepxasox BHE AnA yucToBOr0 pactawmBaHuA CW32: banaHcMpoBOYHbIi NPOTUBOBEC
O603HaveHve A B C D E Kr 0O603HaveHve Kr
BBH 63X78 32 66 78 63 28 0.7 Cw32 0.5
B A
4
@ 25 D B
1
ADBH: Brynka ana fepxasoK ANA YUCTOBOrO pacTa4uBaHuA BHEH: Hanpasnaiowue Aepxasok BHE gna 4icToBoro pactayusaxua
O60o3HaveHne Kr 0O603HaveHe
ADBH 30XD16 0.2 BHEH 24X75 14.5 75 - 24 0.2

BHEH 28X80 22.5 80 16 28 03

BHEH 28X108 22.5 108 - 28 0.5

BHEH 28X148 22.5 148 = 28 0.6

Mnactua
H40-42




onoBkKu ANA YUCTOBOro pacTa4nBaHuA

TCH [lepxaBKi AnA NNACTHH ANA YUCTOBOTO PACTA4UBAHKA

IHRF50
IHFF50
BHF L200

PR
MB 80 42L

L—_|

i

SMH MB 80-40

TCH-MB: F'onosku ana unctoBon 06pabotku antomuuua ¢ MB coeanHeHuem, auanas3oH guametpos: D 200-500mMMm

d
ObosHaerne [ManasoH pacTauMBaHIs

TCH 200 200-300
TCH 300 300-400
TCH 400 400-500

e [NonoxeHue "0" Ha NPOTVMBOBECE YPaBHOBELLMBAET MONOXEHNE pacToyHoro avametpa D=200mm anA pactoyHown ronosku BHF
e [1nA U3MeHeHnA pacTOYHOro AMaMeTpa Ha Kaxable 10 MM NepeaBurarite NPpoTMBOBEC HA 1 eanHULY U3MepeHuUs.
* ANIOMUHWEBbIN KOPMYC CO CTaNbHbIMU PUCHNEHBIMM MOCAA0YHBIMW MecTamm

3.5
4.1

TCHA.L - [lepwagk H... ans YuCTOBOrO pacTauuBaHua

128 31.5

MB80 42L

SMH MB 80-60

TCH A.L: FTonoBKu AnA 4McToBOro pacraymsaHua anomuHua ¢ MB coeguHeHuem, auanasoH

AnameTtpoB: D=500-800mm
d

ObosHaqerne [ManasoH pacTauMBaHIs
TCH A.L 500 500-600 494 7.5
TCH A.L 600 600-700 594 9.0
TCH A.L 700 700-800 694 10.5
e [NonoxeHue "0" Ha NPOTVWBOBECE YPABHOBELLMBAET MOMOXEHNE PACTOYHOrO AMameTpa AnA pacTtoyHon ronosku BHF ana D=200 mm.
e [InA n3MeHeHnA pacTOYHOro AnameTpa Ha Kaxable 10 MM nepeasuravite NPOTUBOBEC HA 1 eANHULY U3MEpPEHUA. S=]
* ANIOMUHWNEBbLIN KOPMYC CO CTanbHLIMU PUNEHbIMM MOCAA0YHBIMWN MecTamm %
Komnnexrylouwve [lepxaskn
H43-45 H30

H 31

tember IMC Group

G“, TaeguTec



FonoBku u AepXxXaBkKu AnAa 4YNCcToBoro pacradmnsaHmnA

BHF L200: (200-800) F'onioBKM AnA 4McTOBOro pactayMBaHusA

* 3aXMMHOI BUHT HanpaBnAtoLLei

67 0O603HaveHve [nanasoH pacTa4ymBaHnA Kr
5Ny ———r
oX
g
10 BHF L200 200-800 13

IHFF50 |IHRF50 IHSR BW
Puchnenan nosepxHocTb i

CW200: banaHcupoBo4HbI npoTtusosec anAa TCH

0O603HaveHve KT

105

Cw200 1.3

30x56.5

* BakHo: OcnabbTe 3a)KMMHON BUHT HanpasnAoLWen* o TOro, Kak Npou3BoauTb Nioboe YCTaHOBOYHOE NepeMeLLeHmne.

IHSR-BW: [lep>xaBku AnA obpaTHOro pactaymBaHua AnA 4Ynctosbix ronosok BHF u TCH

d1 O6o3HayeHre PacTouHble ronosku Dmaaow?cra%am d2 H A B
ds di de IHRF 20-26 BW BHF MB16-16X34 20-26 16 | 275 | 8.0 | 18.0
de do IHRF 24.5-33 BW | BHF MB20-20X40 245-33 | 20 | 335 | 85 | 225
! IHRF 31.5-42 BW | BHF MB25-25X50 31542 | 25 | 415 | 95 | 285
|| H = H B— T 7 IHRF 39-55 BW BHF MB32-32X63 39-55 32 |53.0| 11.0 | 355
Z | "] € IHRF 51-68 BW | BHF40-40 5165 | 40 | 680 | 135 | 46.0
‘ N A @i A A \ @Z fa BHF50-50 56-86 | 50 |62.0|17.5 |53.0
B B 5 BHF63+BHFH30X75 82-120 | 75 |70.2 | 17.5 | 53.0
d d d R BHF80+BHFH30X93 | 100-142 | 93 | 79.5 | 17.5 | 53.0
BHF16-50 BHF63-125 TCH200-800 BHF125+BHFH40X133| 140-240 | 135 | 98.0 | 17.5 | 53.0
IHRF...BW PHE sw Bl L200 HRF 56802 Bw | TCH200+BHF L200 | 202:302 | 198 11030/ 17.5 | 53.0
TCH300+BHF L200 302-402 | 298 |103.0| 17.5 | 53.0
TCH400+BHF L200 402-502 | 398 [103.0| 17.5 | 53.0
TCH500+BHF L200 502-602 | 494 (108.0| 17.5 | 53.0
TCH600+BHF L200 602-702 | 594 [108.0| 17.5 | 53.0
TCH700+BHF L200 702-802 | 694 |(108.0| 17.5 | 53.0
* d2= pasmep UCMosb3yeMoii FONoBKU ANIA pacTaumMBaHuA.
e di= (min avameTp pactaunBaHua)= (d+d2+1):2
3anacHble 4YacTu
O60o3HaveHne 3aXMMHO BUHT Kntoy Topke MnactuHa
IHRF 20-25 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
'IHRF 245-32BW | SR 14-548 705 CCGT 0602..
IHRF 31.5-40 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 39-52 BW SR 14-548 T7/5 CCGT 0602..
IHRF 51-65 BW TS 400971 T15/5 CCGT 09T3..
IHRF 56-802 BW TS 400971 T15/5 CCGT 09T83..

B ©

Nnactuva PYKOBOACTBO O Hlepxasku

H40-42 HCTIONE30BaHHIO H30
H46-52




Hep>xaBKu AnA 4YNCTOBOro pactayMBaHuA

— _ ¢ Em

EO
] <—>BB ‘ W
1
MB16-MB80

LOep>xaBku nnactuH IHRF...CH

IHRF-CH: [ep>xaBku anA cHATUA cpacok anAa BHF-pacTo4HbIX ronosok

O603HaueHue pa'gfgﬂﬁg‘a’:m a° B B A W 3a>gmn:0|7| Kniou Topkc ~ MnacTuHa
IHRF 25 CH15 28-38 15° 28.0 29.6 13.0 1.6 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 36-50 15° 33.1 34.7 13.0 1.6 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH15 48-63 15° 44.9 47.4 17.5 2.5 TS 40097I T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH15 54-160 15° 52.9 55.4 175 2.5 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 25 CH30 28-38 30° 25.4 29.6 11.0 3.2 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH30 36-50 30° 31.5 34.7 1.0 3.2 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH30 48-63 30° 42.6 47.4 15.4 4.8 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH30 54-160 30° 50.6 55.4 15.4 4.8 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 25 CH45 28-38 45° 25.1 29.6 1.5 45 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 32 CH45 36-50 45° 30.2 34.7 1.5 45 SR 14-548 T7/5 CCGT 0602...
IHRF 40 CH45 48-63 45° 40.6 47.4 16.0 6.8 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH45 54-160 45° 48.6 55.4 16.0 6.8 TS 400971 T15/5 CCGT 09T3..

MnactuHa
H40-42

Habopbi

Ha6bop ana pactaumsaHua BHE MB50-50 (D6-110mm) ¢ ronoBKom
AJNA YNCTOBOro pacTaymBaHuA

26-30 028-56 254-86 @80-110 292-110
= =S = =S

BHE 50
025110

BHE 50.
02511

0 050
~i-0010
Non. 00020
{@Loc

050
~i-0010
ion. 0.002 0

: ] 8 | INUTTO ‘ 4 F——] %
s R
21, BBH 7 r_'[[ 2 @
o E— LGX%:‘\ ® BHEH 24x75 cw32
28-12 60%q A @54-86 | IHFF 50 BHEH 24x75
IHAXF 81046 | ERan
o11-17
= IHFF 25 280-110 | IHFF 50
016-23 _ — 036-56
022.30 L 1T 092110 1 BHE MB50-50x80 1 IHAXF 16-18/16
IHAXF 22-30716 1 IHFF 25 1 IHAXF 22-30/16
1 IHFF 32 1 BBH D16x53
1 IHFF 50 1 BHEH 24x75
1 IHAXF 6-8/16 1 BH NUT 10
1 IHAXF 8-10/16 1CW 32
1 IHAXF 11-13/16
0Ob603Ha4eHne MB di1 [lnanasoH pactaumBaHusa
KIT BHE MB50-50X80 50 6-110

e C npAMbIM guameTpanbHbiM perynupoBannem (10MKM) 1 ¢ perynupoBaHueM no HOHWYCHOM LUKane (2MKM)

a TaeguTec H33

tember IMC Group



Habopbl

Habop aonAa pactaumsaHna BHE MB63-63 (D6-125mm) ¢ ronoskou
ANA YACTOBOro pacTauuMBaHuA

@40-74 286-125
i | e B,
110|
[5}
e )8
BHEH 28x80 ‘72 ; (L]
6-8 2 %008
IHAXF 6-8/16 40 BHEH 28x80
28-12 60
IHAXF 8-10/16 68 5 cws2 |
11-17 — IHFF 50
oL W el . BBH 63x78
HAXF 1113716 4 o 40_5; 1 BHE MB63-63x89 1 IHAXF 16-18/16
R e 42 1 IHFF 32 1 IHAXF 22-30/16
A— owns | 1 IHFF 50 1 BBH 63x78
@22-30
HAXF 223016~ IHFF 50 1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x80
1 IHAXF 8-10/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 11-13/16 10W 32

0O603Ha4eHne [nana3oH pacTaumBaHua

KIT BHE MB63-63X89 63 6-125

Habop aona pactraumsaHna BHE MB80-80 (D6-200mm) ¢ ronoskou
ANA YACTOBOro pacTtayuBaHuA

@40-90 088-132 ©115-200

2 | o
{@ Lock. 1255
BHEH26x80 | SFTP 50
26-8 H— 9098 088-132
IHAXF 6-8716 0
28-10 60
IHAXF 8-T0716 4 68 2
o113 1 BHE MB80-80x104 1 IHAXF 22-30/16
:;41/:;)-(:811-13/16 A‘ B;Tisem ©115-160 BHEH 28x108 1 IHFF 32 1 BBH 63x78
HAXF 161846 HFF 32 ‘ 0155-200 BHEH 28x148 | 1 IHFF 50 1 BHEH 28x80
02230 G 1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x108
IHAXF 22-30/16 1 IHAXF 8-10/16 1 BHEH 28x148
1 IHAXF 11-13/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 16-18/16 1CW 32

O6o3Ha4eHne [nana3oH pactaymBaHuA

KIT BHE MB80-80X104 80 6-200




Habopbi G25 @

12,000 RPM
Ha6op ana pacraumsaHua BHE MB32-32x53 H (D2.5-12mm)
C royIoBKOM A1 YUCTOBOIro pacta4yMBaHuA

@32

53
5 12 2
02.5-4 ﬂi 20
IHAXF 2.5-4/8
04 E\ ' 21
IHAXF 4-6/8 2
i 7 36 PacTo4HOM MHCTPYMEHT: MnacTuHbl:
?_&QF — | 1 BHF MB32-32X53 H 5 TPGX 090202L
l 1 IHAXF 2.5-4/8 2 WCGT 020102L
LI —— 1 IHAXF 4-6/8
IHAXF 8-10/8 - 1 IHAXF 6-8/8
E 1 IHAXF 8-10/8
210-12
N e o102, 1 IHAXF 10-12/8
0Ob603Ha4eHne MB d1 [nanasoH pactaumBaHusa
KIT BHE MB32-32X53 H 32 2.5-12

@
G2.5
12,000 RPM

Ha6bop anAa pactaumBaHuAa BHE MB50-50x60 H (D6-22mm) ¢ ronoBkou anAa m

YUCTOBOIro pactadymBaHuA

26-8 —
IHAXF 6-8/16 -
|HAX%“ |42 PacTouHOM MHCTPyMeHT:  MnacTuHbi:
50 1 BHE MB50-50X60 H 5 TPGX 090202L
e i B o 1 IHAXF 6-8/16 2 WCGT 020102L
Diona @ | 1 IHAXF 8-10/16
Plc-14 = ——— 1 IHAXF 10-12/16
HAXETZ4ne 1 IHAXF 12-14/16
014-16 — 1 IHAXF 14-16/16
IHAXF 14-16/16 @ 1 IHAXF 16-18/16
@16-18 " 1 IHAXF 18-22/16
IHAXF 16-18/16
o18-22 @
IHAXF 18-22/16
O603HayeHne MB d1 [nanasoH pactaumsaHuA
KIT BHE MB50-50X60 H 50 6-22

e C npAMbIM AnameTpanbHbiM perynuposaHvem (10MKM) U ¢ perynnpoBaHvMeM no HOHMYCHON LKane (2MKMm)

i.‘ TaeguTec H35

Member IMC Gre



Ha6opbli

Ha6op BHF MB50-80 / Habop BHF MB80-81
Hduana3oH pactauynBaHua: D6-220Mm

=3 Q IS ~ ADBH 30xD16
R L o R
g 2% T Bz ok
< < < < |<
B = T T |
RIS —— .!::.
gan Jga +BE0 S T
28
40
‘ 58
| 68 24
goe |
i |

1 BHF MB..-80x94 1 BHFH 30x93
1 IHAXF 6-8/16 1 BHFH 30x135
1 IHAXF 8-10/16 1 IHFF 25
1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 32
1 IHAXF 16-18/16 1 IHFF 50
1 IHAXF 22-30/16 5 TPGX 090202L
1 ADBH 30xD16 1 TPGX 110302L
1 BBH 30x40 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x70 T-8/5
1 BBH 30x115 T-6/5

O6o3HaueHe [unanasoH pacTauunsaHua
KIT BHF MB50-80 50 6-220
KIT BHF MB80-80 80 6-220

Ha6op MOLD MB25-32, D28-50mm
Habop cocTonT U3 ronoBoK AnA YNCTOBOro U 4YepPHOBOro pacTa4yMBaHuA

RE B50-MB 25x87

BHR MB25-25x50

©
@
©
Q
o
[}
T

IHRF 25

130
137

BHF MB25-25x50 RE B50-MB 38x87

RE MB50-MB25X87
RE MB50-MB32X87
BHF MB25-25X50
BHF MB32-32X63
IHFF 25

IHFF 32

BHR MB25-25X50
BHR MB32-32X63
2 IHSR 28-38

2 IHSR 36-50

143 10 INSERTS

TPGX 090202L

T-8/5

IHSR 36-50 32 50

D

- a a a

—_

160

BHF MB32-32x63

MB d1
25,32

[unana3oH pacTaumBaHua
28-50

0O603HayeHne
KIT MOLD BH F/R 28-50

AT

NPT




Habopbi G25 @

20,000 RPM
Ha6op ana pactaumBanua (D2.5-12mm)
ynctoBoin 6anaHcupyemon ronoskon BHF

© © © © ©

8 |5 @ |8 |3 - -

i by ) e

of o B 92t 2
I = z
5
o) + (580 + B8
|20 12
21 2
28
o ! 60 1 BHF MB50-32X60 BL

\ 1 IHAXF 2.5-4/8
1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8
1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L

O6o3Ha4eHne MB d1 [lnanasoH pactauvsaHuA
KIT BL BHF MB50-32 50 2.5-12

Ha6bop anAa pactaumBaHmA (D6-20mm) ¢ 6anaHcupyemon rosnioBKOM
BHF BL anA unctoBOro pacraumBaHuA

2 2B B B B BB
S X PR F @ P
O A N A R T
- o - o - [
L ol of <L C\I§ ofX ®/<
82 32 32 a3 of «2¢f >
o 9 JT 9 AT °F 05 o
o a0 v S SR .
21 <
28 0.002
85
42
50
| 60 ‘
68.5
183 ‘ 1 BHF MB50-50X68 BL

(1) On BHF BL max. balanceable dia. is 20 mm. 1 IHAXF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16

1 IHAXF 10-12/16
1 I[HAXF 12-14/16
1 IHAXF 14-16/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 18-22/16

5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
O6o3HayeHne MB d1 [nanasoH pactauvMBaHuA
KIT BHF MB50-50 BL 50 6-20

> TaeguTec Y

tember IMC Group



Habopbl
Ha6op BHF MB50-50

HAwana3oH pactaynBaHuA: D6-84mm

©6-8

@8-12
IHAXF 6-8/16

IHAXF 8-10/16

211-17

@16-23
IHAXF 11-13/16

@22-30
IHAXF 16-18/16

IHAXF 22-30/16

—

054-84

IHFF 50

BHEH 24x75

IHFF 25
IHFF 32
IHFF 50
IHAXF 6-8/16

BHF MB50-50x60

5 TPGX 090202L
1 TPGX 110302L
2 WCGT 020102L

IHAXF 8-10/16
IHAXF 11-13/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 22-30/16
BBH D 16x53
BHEH 24x75
BH NUT 10
CW 32

BHEH 24x75

@92-108

R G GG G G R G O T G G G §

O6o3HayeHne MB d1 [nana3oH pactaymBaHvA

KIT BHF MB50-50 6-108 50 6-108

Ha6op BHF MB50-63 / Habop BHF MB63-63
[dwvana3oH pactaunBaHuA: D6-125mm

& § ~ o  BDBH30xD16
ol QL NrE b (@
R YOS VAR T 7
ax —>< v‘:>< co::< |

< = < T |2 BErE
= = T = E

o o0y B8 =

BN

o

©
IS
=)

[o2]
[o<]

BBH 30x70 BBH 30x40

1 BHF MB...-63x87 1 BHFH 30x75

0O603Ha4eHne

1 IHAXF 6-8/16 1 IHFF 25

1 IHAXF 8-10/16 1 IHFF 32

1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 50

1 IHAXF 16-18/16 5 TPGX 090202L

1 IHAXF 22-30/16 1 TPGX 110302L

1 ADBH 30xD16 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x40 T-8/5

1 BBH 30x70 T-6/5

[nana3oH pacTaymBaHusa

KIT BHF MB50-63
KIT BHF MB63-63

50
63

6-125
6-125

T

H38 Wik




Habopbi

Ha6op Mold MB 16, 20, amana3oH pactaumBaHuA: D18-28mm
Ha6op cocTouT M3 ronoBOK AJ1IA YACTOBOrO U YEPHOBOIro pacta4MBaHuA

RE B50-MB 16x40
50

IHSR 18-22
HR MB16-16x34

Bl

18-22 1!

6] ||
IHRF 16

BHF MB16-16x34

0
=
N

1 RE MB50-MB16x40 1 BHR MB16-16x34
1 RE MB50-MB20x70 1 BHR MB20-20x40
1 BHF MB16-16x34 2 |[HSR 18-22
1 BHF MB20-20x40 2 I[HSR 22-28

IHRF 20

L e

102 1 IHRF 16 10 CCGT 060202L
0 1 IHRF 20 T-8/5
BHF MB20-20x40 T-6/5
O603HayeHne MB d1 [nanasoH pactauvMsaHvA

KIT MOLD BH F/R 18-28 16,20 18-28

Ha6op aep>xaBok BHFH MB80-125 ana BHF MB80-125x114
Hwvana3oH pactaunsaHuA: D36-410mm

BBH 40x114 BBH 40x69
BBH 40x189

9«
!
So
&
[Te)
008 BHFH 40x200 40x200 1 BBH 40x69 1 IHFF 25
o 1 BBH 40x114 1 IHFF 40
o) 1 BBH 40x189 1 IHFF 50
"’% BHFR 40x300 4°X3°°Eﬂm 1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300
0O603Ha4eHne MB d1 [lnanasoH pactaumBaHusa
KIT BHFH MB80-125 80 36-410

Ha6op IHAXF 6-30, anana3oH pactaunBaHusA: D6-30mm

1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
5 TPGX 090202L
3 WCGT 020102L
T-8/5

T-6/5

O6o3HayeHve [nana3soH pactaymBaHuA
KIT IHAXF 6-30 6-30

H39

Member IMC Gre

i.‘ TaeguTec



lMnacTuHbl AnA pactayMBaHuA

Mo3uTuBHbIe pombuyeckue nnactuHbl 80° ¢ 3agHUM yrsom 7°

CCMT-MT Ctpy>XKOJIOMblI
Paswvep (Mm) Cnnas
0O603HaueHve
| d s rdt K10 PY3010 CT3000 TT7005 TT7015 TT8t5 TTS125 TTeiss TT922s Troess TTai) TTa80 TTao
CCMT 060204 MT | 6.0 |6.35|2.38/04 (28| o @ @ o 0 @ o o o 0|0
CCMT 060208 MT | 5.6 |6.352.38| 0.8 | 2.8 oo |00 °
CCMT 09T304 MT |9.2 |9.52|3.97| 0.4 | 4.4 oo /o 0|00 o oo oo
CCMT 09T308 MT | 8.8 [9.52|3.97| 0.8 | 4.4 o o o 0|0 o o o 0|0
CCMT 120404 MT (12.4|12.7|4.76| 0.4 | 5.5 o o0 |0 ° °
Honycku
d =6.35,9.52+0.05 | CCMT 120408 MT [12.0|12.7|4.76| 0.8 | 5.5 o o |00 o o o000
d =12.7 +0.08
s +0.13 CCMT 120412 MT (11.6(12.7|4.76| 1.2 | 5.5 oo
CCGT-SA CTpyXXKOnombl

0603Ha4eHue

Pa3mep (Mm)

I d s r

TT5080

TT9020

o CCGT 060202 SA | 6.2 |6.352.38/ 0.2 | 2.8 . .
7} CCGT 060204 SA | 6.0 |6.35/2.38| 0.4 | 2.8 ° °
CCGT 09T302 SA |9.4 |9.52|3.97| 0.2 | 4.4 ° °
CCGT 09T304 SA | 9.2 |9.52|3.97| 0.4 | 4.4 ° °
CCGT-FL: Ctpy>xkosiom anAa o6paboTku antommHuA
0O603HaveHVe I Pdasmesp (Mer) di C:::B

CCGT 060202 FL | 6.2 |6.35/2.38| 0.2 | 2.8 °

CCGT 060204 FL | 6.0 |6.35/2.38| 0.4 | 2.8 °

CCGT 09T302 FL | 9.4 |9.52|3.97|0.2 | 4.4 °

CCGT 09T304 FL | 9.2 |9.52|3.97| 0.4 | 4.4 °

CCGT 09T308 FL | 8.8 |9.52|3.97| 0.8 | 4.4 °

CCGT 120402 FL (12.6(12.7|4.76| 0.2 | 5.5 °

CCGT 120404 FL (12.4|12.7|4.76| 0.4 | 5.5 °

CCGT 120408 FL (12.0(12.7|4.76| 0.8 | 5.5 °

©

PykoBopcTBO No
CONb30BAHHI

H46-52



lNnacTuHbl AnA pactayMBaHuA
Mo3uTusHble pombuyeckue nnactuHbol 80° ¢ 3agHUM yriom 7°

SCMT MT, FG CtpyxKonom

ya

[onycku
d=9.52 +0.05
d=12.7 +0.08
s £0.13

O603HaveHve

SCMT 09T308 FG

SCMT 09T304 MT

SCMT 09T308 MT

SCMT 120404 MT

SCMT 120408 MT

SCMT 120412 MT

Pasmep (Mm)

| d s r
8.7 19.52|3.97| 0.8

9.1 19.52|3.97| 0.4
8.7 19.52|3.97| 0.8
12.3|12.7|4.76| 0.4
11.9|12.7|14.76| 0.8
11.5(12.7|14.76| 1.2

Cnnas
d1 CT3000TT7005 TT7015 TT8115 TT8125 TT8135 TT9225 TT9235 TT5100 TT5080 TT8020)

4.4 ° ° ° °
44| o | @ | @ | @ | @ ° ° °

44| o | @ | @ | @ | @ | @ o |0 0 o 0@

55| e | ® ° o ° °
55| e | e | e | @ | @ o o o 0|0
5.5 ° °

FL: Ctpy)xkonom anAa o6paboTkv antoMUHUA

O603HaveHne

SCGT 09T308 FL

SCGT 120402 FL

SCGT 120404 FL

SCGT 120408 FL

Pasmep (Mm)

| d s r
8.7 19.53|3.97| 0.8

12.5|12.7|/4.76| 0.2
12.3|12.7|4.76| 0.4
11.912.7|4.76| 0.8

4.4 L]
515 .
5.5 .
515 °

Mo3nTuBHbIE TpeyroJjibHble NacTuHbl C 3aAHUM Yyrjiom 7°

TCMT 19 Ctpyxkonom

[onycku
s d +0.08
s x0.13

O603HayeHne

TCMT 220508-19

Pasmep (Mm)

I d s r

22 112.7/5.0 | 0.8

d1

5.5 °

w

PykoBoacTBO NO
HCNONb30BAHMIO

H46-52

H 41

eeeeeeeeeeeeee



lMnacTuHbl AnA pactayMBaHuA

WCGT: Mo3uTnBHbIE TpeyronbHble NAAacTMHbI 80° ¢ 3aAHUM YrNIOM 7° ANIA YUCTOBOrO pacTadMBaHuA

Pasmep (Mm) Cnnas
o 0603HaveHve
80 | d s rodi TT9030
%
v — WCGT 020102L 218|3.971159| 0.2 | 23 °

r ‘ 5 L [onycku
S d £0.025 | WCGT 020104L 2.18(3.97(159| 04 | 23 °

s +£0.13

TPGX: Mo3auTuBHbIE TpeyronbHble NNACTUHbI C 3aAHUM YrIOM 7° AN1A YUCTOBOro pacTayMBaHuA
Paamep (vm)
o S r CT3000

TPGX 090202L 9.52 |5.56 | 2.38

“ TPGX 090204L | 9.52 | 5.56 | 2.38

HBonycku TPGX 110302L
d +0.025

—ls s +0.13 TPGX 110304L

0603Ha4eHVe

11.00/6.35 | 3.18

11.00| 6.35 | 3.18

©

PykoBopcTBO No
CTONb30BaHHI

H46-52




KomnnekTyiowme

Ha6op ana cuctembl 3axxkuma MB : MB 3axum

Pasmep (Mm)

0O603HaveHne
d1 d2 1 2
T[] 2 (O KonbLo) MB CLAMP 16 16 10 25 —
. E} T 0 xomuo MB CLAMP 20 20 13 3 _
an e MB CLAMP 25 25 16 3 -
MB CLAMP 32 32 20 4 =
’ | MB CLAMP 40 40 25 5 ORM 0100-10
MB CLAMP 50 50 32 6 ORM 0130-10
MB CLAMP 50 50 32 6 ORM 0140-10
MB CLAMP 63-80 63-80 42 8 OR 2075
CtbikoBafA Haknagka: : PLT
Pasmep (Mm)
O60o3HayeHne
d H L M
PLT16 16 7 14 M 3X8
“;" O PLT20 20 8.5 17 M 4X10
- q PLT25 25 10.2 21 M 4X16
HI @ PLT32 32 13.9 28 M 5X20
— PLT40 40 174 35 M 6X25
PLT50 50 21.4 475 M 8X25
PLT63 63 26.4 62 M 10X30
PLT80 80 33.9 82.5 M 12X35

° Sawmwaer quJneHyro NOBEPXHOCTb, KOrga nUcnonb3yeTcA o4Ha Aep>KaBKa.

KomnnekTtytowme ana BHF MB50

0O603HaveHue

BH NUT 10 BH TOOL BH HW 2.5
BHF MB50-50 BH NUT 10 SCREW LOCK SR HANDLE
M10x25 M10x16-50
BuHTbl ana BHF
0O603HaveHne 1 P

BHF MB16 BH LOCK SCREW M3x6 BH HW 1.5 HANDLE
BHF MB20 BH LOCK SCREW M4x8 BH HW 1.5 HANDLE
BHF MB25 BH LOCK SCREW M5x10 BH HW 2 HANDLE

BHF MB32 BH LOCK SCREW M6x12 BH HW 2 HANDLE

BHF MB40 BH LOCK SCREW M8x14 BH HW 2.5 HANDLE
BHF MB63-80-125 | SR M10x25 DIN912 BH HW 3 HANDLE

f.", TaeguTec

tember IMC Group




KomnnekTyrowue

BuHTtbl ona BHR

0603HayeHne 1 2 3
BHR MB16... BH NUT-BHR MB16 | SR M3X14 DIN912 SR M3X4 DIN913
BHR MB20... BH NUT-BHR MB20 | BH M4x15 UNI 5931 12.9 | BH M3X5 UNI 5923 12.9
BHR MB25... BH NUT-BHR MB25 | SR M4X20 DIN912 SR M3X8 DIN913
BHR MB32... BH NUT-BHR MB32 | SR M5X25 DIN912 BH M4x12 UNI 5923 12.9
BHR MB40... BH NUT-BHR MB40 | SR M6X30 DIN912 BH M5x14 UNI 5923 12.9
BHR MB50... BH NUT-BHR MB50 | SR M8X35 DIN912 BH M5x12 UNI 5923 12.9
BHR MB63... BH NUT-BHR MB63 | SR M10X40 DIN912 SR M6X16 DIN913
BHR MB80... BH NUT-BHR MB80 | BH M12x45 UNI 5931 12.9| SR M8X25 DIN913
BuHtbl anAa TCH
0603HayeHne 1 2 3
4
i
0 ﬂ ’ TCH 200-300-400 BH TCH NUT-A BH TCH NUT-B BH TCH NUT-C
i | 5 O603HaveHve 4 5 6
@ TCH 200-300-400 SR M12x40 DIN912 | SR M12x35 DIN912 | BH M8x40 UNI 5925-
12.9
BunTbl ana EMH
0O603HaveHve BuHT #1 BuHT # 2
EMH MB 50-6 EMH 50-6 SCREW M6x10 EM SCREW
EMH MB 50-8 EMH 50-8 SCREW M8x10 EM SCREW
EMH MB 50-10 EMH 50-10 SCREW M10x12 EM SCREW
—W_ 5 EMH MB 50-12 EMH 50-12 SCREW M12x16 EM SCREW
; i EMH MB 50-14 EMH 50-14 SCREW M14x16 EM SCREW
E } EMH MB 50-16 EMH 50-16 SCREW M14x16 EM SCREW
. e
@ < 2 EMH MB 50-20 EMH 50-20 SCREW M16x16 EM SCREW
EMH MB 63-16 EMH 63-16 SCREW M14x16 EM SCREW
EMH MB 63-20 EMH 63-20 SCREW M16x16 EM SCREW
EMH MB 63-25 EMH 63-25 SCREW M18x20 EM SCREW
EMH MB 63-32 EME 63-32 SCREW M18x20 EM SCREW
EMH MB 80-40 EMH 80-40 SCREW M20x20 EM SCREW
Komnnekrtytowume ana CC
0O603HaveHve 1 2 Kniou
CC MB16-ER11M CC MB16 SCREW | NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
CC MB20-ER16M CC MB20 SCREW | NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
CC MB25-ER20M CC MB25 SCREW | NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
CC MB32-ER25M CC MB32 SCREW | NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
CC MB40-ER25 CC MB40 SCREW | NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50-ER25 CC MB50 SCREW | NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50-ER32 CC MB50 SCREW | NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63-ER32 CC MB63 SCREW | NUT ER32 TOP WRENCH ER32

CC MB63-ER40

CC MB63 SCREW | NUT ER40 TOP

WRENCH ER40




KomnnekTyiowme

BuHTbLI AnA XBOCTOBUKOB - KOHYC Mop3e AMT

0O603Ha4eHne 1

AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
AMT MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT4 AMT MT4-SCREW
BuHTbI AnA gep)xxaBoK HacagHbix ppe3 SMH
0O603Ha4eHne 1 2 3] 4
SMH MB40-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22| DOG DRIVE SMH 22| KEY SMH 22 | M4x10 SMH KEY SCREW
SMH MB50-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 | DOG DRIVE SMH 16| KEY SMH 16 | M3x 8 SMH KEY SCREW
SMH MB50-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22| DOG DRIVE SMH 22| KEY SMH 22 | M4x10 SMH KEY SCREW
SMH MB50-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27| DOG DRIVE SMH 27 |KEY SMH 27 | M5x12 SMH KEY SCREW
SMH MB50-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32| DOG DRIVE SMH 32| KEY SMH 32 | M6x16 SMH KEY SCREW
SMH MB63-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 | DOG DRIVE SMH 27 | KEY SMH 27 | M5x12 SMH KEY SCREW
SMH MB63-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32| DOG DRIVE SMH 32| KEY SMH 32| M6x16 SMH KEY SCREW
SMH MB80-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32| DOG DRIVE SMH 32| KEY SMH 32 | M6x16 SMH KEY SCREW
SMH MB80-40 M 20 CLAMP SCREW SEM 40| DOG DRIVE SMH 40| KEY SMH 40| M6x18 SMH KEY SCREW
ER - Top™ 3axumHana ranka
Pasmep (Mm
DIN 6499 0603Ha4eHmne Lp( )
J
@ NUT ER 16 TOP MINI 22 18 M19 X1.0
gy | @1 NUT ER 16 TOP 28 17 M2 X1.5
J_l#x i b o | I} nurerzo07op 34 19 M25 X 1.5
¢ l/;r‘ NUT ER 25 TOP 42 20 M32 X1.5
— NUT ER 32 TOP 50 22 M40 X 1.5
— NUT ER 40 TOP 63 25 M50 X1.5
ER 3axumHana ranka
Pa3mep (Mm)
0O603Ha4eHne
D L J
NUT ER 11 MINI 16 10.8 M13 X0.75
J*j L‘ o NUT ER 11 UM 19 1.3 M14 X0.75
i | ‘ NUT ER 16 MINI 22 18 M19 X1.0
L L L| NUT ER 16 UM 28 17 M22 X1.5
1 NUT ER 20 MINI 28 19 M24 X1.0
g : g 2] NUT ER 20 UM 34 19 M25 X1.5
UM ER 25, 32, 40, 50 UMER 16, 20 ER 11, 16, 20 MINI
NUT ER 25 MINI 35 20 M30 X1.5
NUT ER 25 UM 42 20 M32 X1.5
NUT ER 32 UM 50 22 M40 X1.5
NUT ER 40 UM 63 25 M50 X1.5
NUT ER 50 UM 78 55 M64 X2.0

G", TaeguTec

tember IMC Group




PykoBoACcTBO NO UCMONb30BaHUIO

Pexxumbl pe3aHua anAa ronosok BHR anA yepHoBoro pacraumsaHusa

FnybuHa pesaHuna

d Pa6ounii I,BumanasoH YyryH, AaJ'?IOMI/IHMIZ
= 18-28 ap-1.5-2 ap-2-25
@%@ 28-50 ap - 2-3 ap-25-35
L. B Jll.ap 50-68 ap - 3-4 ap-355
Eeoﬁ(t)ag;g%:Tg:,qm?mmeHTapT; ronosku d 68-200 ap-4-5 ap - 57
200-500 ap - 5-6 ap - 6-8

* B cnyyae oiHOro pesua Unm CTyneH4yaTbiX pe3LoB CHU3bTe Noaaqvy B MOIOBUHY

Pexxumbl pe3aHua anAa ronoBok BHF ana uuctosoro pacraymBaHus

¢ **-Xopowasn
** -HopmanbHanA

* -Mnoxana

CkopocTb Mopaya MMm/06
[ny6uHa pe3saHua
Matepuan CTabunbHOCTb pesaHusa Paauyc nnactuHbl a1
Ve=m/MuH R=0.2 R=0.4

Yrnepoanctas L/D=2.5 eee 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10
cranb L/D=4 oo 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
HB<200 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
YrnepoancTas L/D=2.5 eee 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
cTanb L/D=4 oo 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
HB>200 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08

L/D=2.5 oo 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
':Tea%";a‘ae””*a” L/D=4 . 0.05-0.08 0.08-0.10 0.08-0.10 E

L/D=6.3 . 70- 80 0.05-0.08 0.08-0.10
JlernpoBaHHaA L/D=2.5 oo 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10 ap
crans(! L/D=4 . 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10 0.1:0.25
HB 480-550 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08

L/D=2.5 eoe 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
YyryH L/D=4 oo 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10

L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -

L/D=2.5 eoe 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10
AntoMuUHNIA L/D=4 oo 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10

L/D=6.3 . 100-150 0.05-0.08




PykoBoACTBO NO UCNOJIb30BaHUIO

MHCTpyKUMA no aKcnnyaTtaumMm YUCTOBbIX pacTo4YHbIX ronoBok BHF 16-50 u BHE

Cbopka

Mepen ycTaHOBKOW pacTO4YHOM
ronoskn BHF y6eautech, 4To
YCTaHOBOYHbIN WTUPT (2) He
BbICTYNaeT 3a LUMNNHAPUYECKUIA
KOpMyC rofIoBKMW.

BctaBbTe BHF B XxBOCTOBUMK.
3aTAHMTE YCTaHOBOYHbIN WTUGT(2)
NMOBOPOTOM MO 4acOBOW CTPenKe ¢
MOMEHTOM 3aTAXKMW, YKa3aHHbIM
HUKE:

PexkomeHayembin MOMEHT (Hxm)

BHF MB16 - 16 x34 2.0-2.5
BHF MB20-20x40 4.0-4.5
BHF MB25-25x50 6.5-7.5
BHF MB32-32x63 7.0-8.0
BHF MB40 - 40 x 80 16.0 - 18.0
BHF MB50 - 50 x 60  30.0 - 35.0

BcTtaBbTe BUHT (5). Ecnn oH
BbICTYNaeT, MOBEPHUTE BUHT [0 TeX

BHF 50

Kopnyc
YCTaHOBOYHbIN WTUAT
['pamympoBaHHbIN NTMMO

CTONOpHbIIA BUHT
nepemeLLeHma

e CTOMOpPHbIN BUHT
LEPXaBKM
VHCTPyMeHTa

nop, Noka oH NOMHOCTLIO He BoWAaeT B + OTnyckante BUHT (4) nepes

nas, BbITOYEHHbIV Ha ranke BTYIKWU,
U PacTOYHOW onpaBke
Pas6opka

Ina cHatna BHF ¢ xBocToBuKa
ocnabbTe yCTaHOBOYHBIA WTUPT (2)

NnoBOPOTOM NMPOTUB YacoBow CTpenku.

MNosuumoHnpoBaHue

OTnyckanTe BUHT (4) nepea
PerynMpoBKOW HanpaBnAoLLeNn.
Hanpasnsatowaa nHctpymeHTa (7)
Nno3BOSIAET OCYLEeCTBNATb
nepemelleHe Ha 4 MM NOBOPOTOM
numba (3) NPOTMB 4YacoBOW CTPESKU.
Mpu cmeHe HanpaBneHwA BpaLweHuA
nmmba (3) Heo6xoaUMO
KOMMeHcMpoBaTbh HOKOBOW 3a30p.
Mocne NO3MUMOHUPOBAHWA 3aXMUTE
HanpaBnAloLWNE BUHTOM (4).
3axmuTe BUHT (4)

pPerynMpoBKON HanpaBnAoLLEN.

O6cnyxuBaHue

Pas B Hegento:

Cwmaska 4yepes oTBepcTue anda macna
(8) macnom 1ISO UN G220.

Bpema oT BpemeHu:

Ounwante n cmasbiBanTe
KOHUYECKNE W LUNMHAPUYECKME
npunerawLime NoBEPXHOCTH.
CmasbiBanTe yCTaHOBOYHbIN WTUT
(2) aHTMPUKLMOHHON CMa3KoMn.
Ouuwante n cmasbiBaniTe
HarnpaBsnAlLwWmNe NepemMeLleHns
WHCTPYMEHTA.

BAXXHO:

[ep>xaBka MHCTPyMEHTA AOKHA
NPOYHO KPENUTLCA Ha
HanpasnaoLwye.

* [Py XONOCTOM XOf€e, ecriv Bbl MPOBEPHYIM HEOBXOAMMOE BaM 3HaYeHWe, NOBEPHUTE
M6 B 06paTHOM HanpaBfeHUU Ha Of4uH 0BOPOT U 3aTeM OTPeryfpyiiTe B Hy)XHOM
HanpasfeHuu.

3axxumHana BTynka

0 OtBepcTie AnA

COX

IHAXF

——

e Hanpasnaiowan
0 OTBepcTUe ANA Macna
0 WHeTp. OTB. AE63H7

@ [lnanasoH nepemeLleHna
He 3axogute 3a oTmeTKm!!!

@ OTMeTKY NoMoxeHuA
pexyLuen KpoMKM

(?,‘ TaeguTec

tember IMC Group




PykoBoAcTBO N0 UCNOJSIb30BaHUIO

YucrtoBana pactoyHaa ronoska BHF 63-125

C6opka

Mepen yCcTaHOBKOW pacTOYHON
ronoskn BHF y6eautech, 4to
YyCTaHOBOYHbIN WTUPT (2) He
BbICTYMaeT 3a UMINHAPUYECKNN
KOPMyC roNoBKM.

BctaBbTe BHF B XBOCTOBUK.
3aTAHNTE YyCTaHOBOYHBIN WTUPT (2)
NOBOPOTOM MO 4YacoBOW CTPeNKe C
MOMEHTOM 3aTAXKMW, YKa3aHHbIM
HUXe:

PexkomeHayembI KpyTALMIA MOMEHT:
PekomeHayembli MOMEHT (Hxm)

BHF MB50 - 63 x87 30-35
BHF MB50 -80x94  30-35
BHF MB63 - 63 x 87 80 - 90
BHF MB80 -80x94 80 -90

BHF MB80 - 125 x 94 80 - 90
BHF MB50 - 50 x 60 30.0 - 35.0

BcTtaBbTe BUHT (5). Ecnn oH
BbICTYNnaeT, MOBEPHUTE BUHT A0 TeX

O Kopnye
9 YCTaHOBOYHBIA WTUT

* @) panyvposarHbii nuMG

nop, NOKa OH MOSIHOCTLIO A0 TeX
nop, Noka BMHT HE BOMAET B Nas,
BbITOYEHHbIN Ha rake BTYNKW, UK
pacTo4HOM onpaBke

Pas6opka

[Ona cHAaTua BHF ¢ xBocToBUKa
ocnabbTe YCTaHOBOYHbIN WTUAT (2)
NOBOPOTOM NPOTUB HaCOBOW
CTPEenKu.

Mo3uumoHupoBaHue

OTnyckaviTe BUHT (4) nepes
pPerynmpoBKON HamnpasnAoLLENn.
Hanpasnatowaa nHctpymeHTa (7)
No3BOMAET OCYLECTBNATL
nepemeLleHme Ha 4 MM NOBOPOTOM
numba (3) NPoTUB HacOBOW CTPENKU.
Mpu cmeHe HanpaBneHvA BpaLeHnA
nnmba (3) Heo6xoauMO
KOMMeHcMpoBaTb BOKOBOW 3a30p.
Mocne No3MuUMOHUPOBaHMA 3aXMUTE
HanpaBnAloLWME BUHTOM (4).
3axmuTe BUHT (4)

OTtnyckanTe BUHT (4) nepen
perynMpoBKOV HanpaBnALLEN.
O6cnyXxuBaHue

Pa3 B Hepento:

Cmaska 4yepes oTBepcTue Ana macna
(8) macnom ISO UN G220.
Bpema oT BpemeHu:

OunwanTe n cmasbiBante
KOHUYECKNE U UWITMHOPUYECKME
npuneratoLme noBepxHOCTH.
CmasbiBanTe YyCTaHOBOYHbIN
WTN@T(2) aHTUPPUKLMOHHON
CMa3KOoW.

OunanTte n cmasbiBanTe
HanpaBsnAloLme nepemeLleHns
WHCTPYMEHTA.

BAXXHO:

[ep>kaBKa MHCTPYMEHTa AOIKHA
NPOYHO KPenuTbCA Ha
HarnpasnAwoLwme.

* [pn XONOCTOM XOAe, eCnvt Bbl NPOBEPHYNMN HEO6GX0AMMOe BaM 3HaYeHue, NOBEpPHUTE
MG B 06paTHOM HanpaBieHUM Ha OAUH OBOPOT U 3aTEM OTPEryNIMPYINTE B HYXHOM

* CTONOPHbIN BUHT

HanpasJieHUW.

BHFH

el

ADBH 30xD16

nepemeLLeHu1A

CTONOPHbIN BUHT
[epXXaBKn UHCTPYMEHTa

0 Hanpasnstowan

o OTBepCTVIe ana macna

IHAXF

(@ Orsepcrvie ana COX €] CronopHsiit BuHT Aepxaskw

WHCTPYMEHTa

@ [nana3soH nepemeLLeHnA
He 3axooute 3a otmeTKm!!!



PykoBoAcCTBO NO UCNOJSIb30BaHUIO

CrabunbHocTb

... — Xopouwasn

°*  — HopmanbHana
PeXxumbl pe3aHua npu 4epHOBOM pacTa4yuBaHum ronoskamu BHR _ Mnoxan

[manasoH pacTtaynsaHuA [manasoH pacTtaynsaHuA

[vanasoH pacTta4ymBaHua

1SO Matepuan TeepaocTb Bbinet
3aroToBKM HB L/D 0.5-1.2 0.8-1.5 0.8-1.5 1.5-3.0
0.2 . . [ 0.4-0.8
2.5 Ve (M/MuH) 150-180 120-150 160-200 140-170 160-200 140-180
f (Mm/06) 0.1-0.2 0.08-0.2 0.15-0.2 0.1-0.175 0.15-0.25 0.08-0.2
Yrnepoaucran HB<200 4 Ve (M/MuH) 140-160 100-140 160-180 120-150 160-180 120-150
cTanb f (Mm/06) 0.1-0.18 0.08-0.15 0.1-0.12 0.08-0.1 0.1-0.12 0.08-0.1
6.3 Ve (M/mMuH) 60-80 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70
f (Mm/06) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
P 25 Ve (M/MuH) 130-160 100-130 140-180 120-160 140-180 120-160
f (Mm/06) 0.08-0.15 0.08-0.12 0.08-0.2 0.06-0.12 0.08-0.25 0.08-0.18
Yrnepogucran HB>200 4 Ve (M/MuH) 110-140 80-110 100-140 80-120 100-140 80-120
cTanb f (Mm/06) 0.08-0.12 0.08-0.1 0.08-0.15 0.06-0.15 0.08-0.2 0.06-0.15
6.3 Ve (M/MuH) 70-90 60-70 80-100 60-80 80-100 60-80
f (Mm/06) 0.08-0.1 0.06-0.08 0.06-0.1 0.06-0.08 0.08-0.15 0.06-0.1

[wanasox pactaumsaqua

[wanasoH pactaumsaHua

[lnanasoH pactaunsaHua

Marepuan TeepaocTb D120-200 D200-500
3aroToBKN HB 0.8-1.5 1.5-3.5 0.8-2.0 2.0-35 0.8-1.5 2.0-4.0
0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (M/MuH) 160-220 150-180 180-250 160-200 220-280 200-220
f (Mm/06) 0.15-0.25 0.08-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.15
Yrnepogucras 4 Ve (M/MuH) 140-180 120-150 160-200 140-180
cTans hiB=200 f(uwo6) | 00802 | 0.080.5 01-0.2 0.080.15 N.R. NR.
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 50-70
f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 NR. NR. NR. NR.
P 2.5 Ve (M/MuH) 140-180 120-160 150-170 100-140 100-140 80-120
f (Mm/00) 0.15-0.3 0.12-0.2 0.15-0.25 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2
Yrnepoaucran 4 Ve (M/MuH) 120-150 100-140 100-130 80-110
cTans = f (MM/O) 0.10.2 01018 | 00802 | 0.08-0.12 N.R. NR.
6.3 Ve (M/MuH) 80-100 60-80
f (MM/06) 0.08-0.12 | 0.08-0.12 Rk ik Rk AL

[wanasox pacraumsanua
D18-28

[nanasoH pactauvMBaHuA
D28-50

[lvanasoH pacta4vnBaHuA
D50-68

Marepuan TeepaocTb Bbiner
3aroToBKM HB L/D 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
! L 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (M/MUH) 140-160 90-120 150-180 100-130 160-200 140-180
f (Mm/06) 0.08-0.18 0.08-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18 0.1-0.25 0.1-0.15
Yrnepoanctan HB<200 4 Ve (M/mMuH) 100-130 70-100 110-150 90-120 140-180 100-130
cTanb . f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.08-0.15 0.8-0.18 0.08-0.12
6.3 Ve (M/MuH) 80-100 60-90 80-100 70-90 100-140 80-120
. f (MM/06) 0.08-0.15 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.6-0.15 0.08-0.1
P 25 Ve (M/MUH) 130-150 120-140 130-150 120-140 140-170 120-150
f (Mm/06) 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18
Yrnepoaucran HB>200 4 Ve (M/MuH) 100-130 100-120 100-130 100-120 120-150 100-120
cTanb . f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.18 0.08-0.15
6.3 Ve (M/MUH) 80-100 70-90 80-100 70-90 100-120 70-90
f (Mm/06) 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11

[nana3soH pactauvmsaHuA

[wana3soH pactauvMBaHuA

[lvana3oH pactauunsaHua

Matepuan TBepaocTb D120-200 D200-500
3aroToBKM HB 0.8 25 0.8-2.0 2.0-3.5 0.8-2.0 2.0-4.0
0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-04 0.4-0.8 0.2-04 0.4-0.8
25 Vo(wwne) | 160220 | 140180 | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180
f (/o6 0.1-03 0.1-0.25 0.1-03 0.1-025 | 0.1-0.35 0.1-03
Vrnepomucran 2 Ve (wwae) | 150200 | 120-160 | 120-160 | 120-160
cTank HE= . £ (MM/oB) 0102 | 008018 | 0102 | 0080.18 NR. NR.
6.3 Ve (wiwue) | 100-140 | 100-140
. f(Mw/o6) | 0.08-018 | 0.08-0.15 N.R. NR. N.R. NR.
P 25 Vo (wwnH) | 160200 | 140180 | 140200 | 140-180 | 140200 | 140-180
f(Mwo6) | 01-03 | 001025 | 001035 | 001-03 | 001-035 | 0.01-0.3
Yrnepogucraa 4 Ve (M/MuH) 140-160 120-140 150-180 120-140
cTanb FlEEE0D .. f(Mw/oB) | 00802 | 008015 | 008012 | 0.080.12 N.R. NR.
63 Ve (wivu) | 100-120 70-90
. f(Mw/o6) | 0.08-016 | 0.08-0.12 MRS AiEt MRS NI

* N.R. = He pekomeHayeTca

f.", TaeguTec

tember IMC Group




PykoBoACcTBO NO UCMONb30BaHUIO

CtabunbHoCTb
... — Xopouwan
°*  — HopwmanbHana
PeXxumbl pe3aHuAa npu YyepHoBom pactaumsaHuu BHR — Mnoxan

[lnanasoH pactaunsanna

[nanasoH pactaunBaHua [nanasoH pacTaunsaHua

1SO Martepuan TeeppocTb Bbiner
3arOTOBKM HB LD ap (Mw) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 05-1.2 1.2-20
R (paguyc) 0.2 04 0.2-0.4 04 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (M/MUH) 100-150 110-130 120-160 100-150 120-160 110-160
f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.08-0.18
Hepxasetowan | GepputHaa u 4 Ve (M/MuH) 90-130 90-120 100-140 90-140 100-150 80-120
cTanb MapTeHcuTHaA 0 f (Mm/06) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.08-0.12
6.3 Ve (M/MUH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.08-0.1
2.5 Ve (M/MuH) 110-130 100-130 120-150 110-140 110-160 100-150
f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
Hepxasetowan AycTeHATHAA 4 Ve (M/MUH) 80-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
cTanb . f (Mm/06) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MuH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
M 2.5 Ve (M/MuH) 90-130 100-130 120-150 110-140 120-160 100-150
f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
Hepsxasetowas | depputHas u 4 Ve (M/MuH) 70-110 80-110 90-130 90-120 100-150 90-130
cTanb nutaA | MapTeHcuTHaA 0 f (Mm/06) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MUH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1
2.5 Ve (M/MUH) 80-120 70-110 100-150 90-140 110-150 100-150
f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.06-0.12 0.08-0.25 0.06-0.12
Hepxasetowan AycTeHuTHaR 4 Ve (M/MUH) 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
cTanb nuTan . f (Mm/06) 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.06-0.1 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MuH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.15 0.06-0.1

[lnana3oH pactayusaHua

[lvana3oH pactaunsaHunA

[lnana3oH pactauynsaHuA

Matepuan TsepaocTb Bbinet D120-200 D200-500
3aroToBKMN HB LD 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.2-0.4
2.5 Ve (M/MuH) 130-220 120-200 140-220 120-180 150-220 120-200
f (Mm/06) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepxaselowan | epputHan u 4 Ve (M/MuH) 100-160 90-140 120-180 90-140 N.R NR
cTans MapTeHcuTHaAa . f (Mm/06) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 o o
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.08-0.2 0.08-0.15 NR. NR. NR. NR
2.5 Ve (M/MUH) 120-200 100-160 120-200 100-160 120-200 100-180
f (Mm/06) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepxasetowian AycTeHUTHaR 4 Ve (M/MuH) 100-150 90-140 100-160 90-140 N.R. N.R.
cTanb o f (Mm/06) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.18 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 50-70
M . f (Mm/06) 0.08-0.2 0.08-0.15 st Rk st bRk
2.5 Ve (M/MUH) 130-200 120-180 140-200 120-160 140-200 120-180
f (Mm/06) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepxagelowan | epputHan u 4 Ve (M/MUH) 110-150 90-150 100-160 90-140 N.R. N.R.
cTanb iutaA | MapTeHcuTHaA . f (Mm/06) 0.08-0.25 0.08-0.18 0.08-0.25 0.08-0.18
6.3 Ve (M/MUH) 70-100 50-70 N.R.
. f (Mm/06) 0.08-0.2 0.08-0.15 NR. NR. NR.
2.5 Ve (M/MUH) 130-180 120-180 120-200 100-160 120-200 100-180
f (Mm/06) 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25
Hepxasetowan 4 Ve (M/MuH) 100-140 90-140 100-160 90-140
cTans nwtan | AYCTEHUTHAR .. f(uwos) | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 008025 | 0.080.18 N-R. N-R.
6.3 Ve (M/MrH) 70-190 50-70
f(uwo6) | 00802 | 0.08:0.15 N-R. NR. N.R. N-R.

* N.R. = He pekomeHayeTcA




PykoBoACcTBO NO UCNOSb30BaHUIO

Pe>xxumbl pesaHua npu 4epHOBOM pacTtadymBaHuu ronoskamu BHR

[nana3oH pactaunsaHuA

[vanasoH pactaumsaHua

CTabunbHoOCTb

... — Xopouasn

°*  — HopwmanbHana
— Mnoxan

[nanasoH pactaunsanna

1SO Marepuan TeepaocTb Bbiner
3aroToBKMN HB L/D ap (Mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
R (paauyc) 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (M/MuH) 120-160 100-140 120-180 110-150 120-180 110-150
f (Mm/06) 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.12 0.08-0.2 0.08-0.12
Cepblit YyryH HB<200 4 Ve (M/MuH) 100-140 80-120 100-150 80-120 100-150 80-120
GG 10-25 o f (Mm/06) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.08-0.1
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 60-90 70-100 60-90 70-100 60-90
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
2.5 Ve (M/MuH) 140-200 140-200 140-220 160-250 180-220 200-280
f (Mm/006) 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.18 0.08-0.2 0.1-0.25
K Cepbiit 4yryH 4 Ve (M/MuH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-180 180-220
GG 25-40 o f (Mm/06) 0.06-0.12 0.06-0.14 0.06-0.12 0.06-0.14 0.08-0.12 0.08-0.2
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 60-90 70-100 60-90 60-100 60-120
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
2.5 Ve (M/MuH) 120-180 120-180 120-200 140-220 180-220 180-240
f (Mm/06) 0.06-0.15 0.06-0.18 0.06-0.15 0.06-0.18 0.08-0.18 0.1-0.2
Hyryx ChepovaanbHbiil 4 Ve (M/mMuH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-200 160-220
GGG 1 [pacpmToBbIA o f (Mm/06) 0.06-0.12 0.06-0.14 0.06-0.12 0.06-0.14 0.08-0.12 0.08-0.18
6.3 Ve (M/MuH) 60-100 60-90 60-100 60-90 60-90 60-100
f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1

[nana3oH pactaunsaHuA

[wanasoH pactaumsaHua

[nanasoH pactaunsaHua

1SO Marepuan TeepaocTb Bbiner
3aroToBKM HB L/D 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
2.5 Ve (M/MuH) 120-200 110-150 150-250 180-280 150-250 180-280
f (Mm/06) 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 0.08-0.35 0.08-0.25 0.08-0.35
Cepbiit 4yryH 4 Ve (M/MuH) 100-150 80-120 120-170 120-170
GG 10-25 HB<200 .. f (Mm/06) 0.08-0.18 0.08-0.2 0.08-0.18 0.08-0.25 N-R. NR.
6.3 Ve (M/MuH) 70-100 60-90
. f (MMm/06) 0.08-0.15 0.08-0.12 N-R. NR. N-R. NR.
25 Ve (M/MUH) 50-300 250-350 250-350 250-350 250-350 250-350
f (Mm/06) 0.12-0.35 0.12-0.35 0.15-0.3 0.15-0.4 0.15-0.3 0.15-0.4
K Cepblit HyryH 4 Ve (M/MMH) 200-270 230-300 200-300 200-270 NR NR
GG 25-40 .. f (Mm/06) 0.1-0.25 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 T o
6.3 Ve (M/MUH) 70-150 60-120
. f (Mm/06) 0.1-0.15 0.12-0.25 NR. NR. NR. NR.
25 Ve (M/MUH) 200-240 200-280 200-280 220-300 220-300 220-300
f (Mm/06) 0.12-0.3 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 0.15-0.3 0.15-0.35
YyryH CdpeponpanbHbiil 4 Ve (M/mMuH) 160-220 180-240 180-250 200-270 NR NR
GGG 1 [pacpuToBbIA . f (Mm/06) 0.1-0.2 0.12-0.25 0.15-0.25 0.15-0.35 o o
6.3 Ve (M/MuH) 60-100 60-100
f (Mm/06) 0.1-0.15 0.12-0.2 N.R. NR. N.R. NR.

* N.R. = He pekomeHpayeTtca

G", TaeguTec

tember IMC Group




PykoBoACcTBO NO UCMONb30BaHUIO

Pe)xumbl pe3aHuAa npu 4YepHoBOM pactayuBaHum BHR

[nanasoH pactaunsanna

[nanasoH pactaunsanna

CTtabunbHOCTb

— Xopolan
— HopmanbHas
— Mnoxan

[nana3oH pactaunsaHua

1SO Martepuan TeepaocTtb Bbinet
3aroToBKU HB L/D ap (Mm) 0.5-1.5 1.5-2.5 0.5-1.5 1.5-2.5 0.5-2.0 1.2-3.0
R (paguyc) 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve (M/MuH) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.3
AntoMuHUA/ 1250 4 Ve (M/MUH) 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220
7 . f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2
6.3 Ve (M/MUH) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
N . f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
25 Ve (M/MuH) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.25 0.06-0.3
AntoMuHmniA/ <19si 4 Ve (M/MUH) 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220
TuTbe . f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.25
6.3 Ve (M/MUH) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1

[lnanasoH pactayunsaHua

[lnana3oH pactaunsaHuna

[lnana3oH pactauynsaHuA

Matepuan TeepaocTb Bbinet D68-120 D120-200 D200-500
3aroToBKN HB LD 0.8-3.0 1.8-4.0 0.8-3.0 2.0-4.0 0.8-3.0 2.0-45
0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
2.5 Ve (M/MuH) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
f (Mm/06) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.25 0.06-0.4 0.06-0.25 0.06-0.4
AntoMuHnIn/ S125i 4 Ve (M/MuH) 150-220 150-220 150-220 150-220 NR N.R
JnTbe . f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 o o
6.3 Ve (M/MuH) 60-100 60-100
N . f(uwio6) | 00601 | 0.060.1 N.R. NR. N-R. N-R.
2.5 Ve (M/MuH) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
f (Mm/06) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.3 0.06-0.4 0.06-0.3 0.06-0.4
AntomuHNiA/ A2si 4 Ve (M/MuH) 120-220 120-220 120-220 120-220 NR NR
Jutbe . f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 T T
6.3 Ve (M/MuH) 60-100 60-100 N.R.
- f(uwio6) | 00601 | 0.060.1 N.R. N-R. N-R.

¢ N.R. = He pekomerpayeTtca




